
ESTADOS UNIDOS DO BRASIL 
* (Decreto o. :21.076, cie'24 de fevereiro de. 1932), 

AN NO IV RIO D E JANEIRO, 5. D E JUNHO D E 1935 N. 6'4 

RECURSO CONTRA O RECONHECIMENTO D E 
CANDIDATOS OU EXPEDIÇÃO D E DIPLOMAS 

Julgamento definitivo em 7 de junho de 1935, ás nove horas. 
•— Edifício do Almirantado, 1° andar 

E S T A D O DO M A R A N H Ã O — R E L A T O f C E X M B R . P R O F E S S O S 
' • - J O Ã O C A B R A L • • . . ' • 

TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTIÇA 

ELEITORAL 

" " . ACTAS > . ••-

22 a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA R E A L I Z A D A - E M 28 D E 
. ' "'' ' M A l ° D E 1935 1 

P R E S I D Ê N C I A DO^SR.__ M I N I S T R O H E R M I i . Y E C I C D O D E . B A R R O S . ' 

Aòs vinte, e oito de."maio de nuT novecentos c t r inta e 
cinco, ás nove horas da manhã ,na,sala- das sessões do ' T r i ­
bunal Superior de Justiça E l e i t o r a l , - presentes os juizes 
ministros Eduardo .Espíndola .e Bl in io Casado, désembarga-
dores Cõ'llares Moreira e José Linhares, D r s . Jqão Cabral.'e 
Miranda 'Vaiverde, presente também o procurador Geral, 
D r : Armando Prado,'-pelo S r , Presidente, Ministro Herme-
negildo de Barros, foi declarada aberta a sessão. E ' lida* e. 
apprflvada a acta da s'essão' anterior. Continuando, a ju l ga ­
mento das eleições renovadas no Estado do R*a. Grande do 
Norte, com a votação encaminhada pelo relator, S r . desem­
bargador Collaros Moreira, resolveu o. T r ibuna l o seguinte: 
1°) negar provimento ao recurso n . 99 (2 a secçfio d e . L u i z 
Gomes, da .20 a zona) e confirmar á decisão que julgou va l ida 
a eleição, unanimemente. Quanto â : coacção digo unanime­
mente, julgando, por 'outro lado não provada a coavção e v a ­
l ida, portanto a eleição, contra o voto do D r . Miranda V a i -
verde, ' que a' ánhullir;' 2 o ) julgar prejudicados, os "recursos 
ns . 100 c 101 ( I a secção de Touros da 4 a zona 'e 2 a secção 
do.Patuj, da 18 a zona, respectivamente), unanimemente; 3 o ), 
julgar, no recurso n . 102, "(1»'secção de Pau. dos Ferro^não 
•mente, julgando, por outro lado não provada a coacção e v a -
provada a coacção contra o voto cio Prof. João Cabral, m a n ­
dando, por outro lado, unanimemente, apurar a vi.ação, 
mandando ainda apurar as três sobrocartas, pelo voto de 
desempate, contra os. votos dos ministros Plínio Casado, 

jEduardo Espinola e José L inhares ; 4 o) dar provimento, una-
"unanimemenle, digo 3.°) julgar no recurso, n. 102- ( r 1 secção, 
tio Pau dos Ferros da .19a zona) não'provada á coacção, con­
t ra o voto do professor João Cabral, julgar no mesmo recurso, 
val ida a votação mandando apttral-a, unanimemente,, deter­
minando, ainda a apuração das tres.sobreçarta^, pelo "vcU de 
desempate, contra .-os votos dos ministros Eduardo Espinola,-. 
Plínio Casado c'Josó L inhares ; 4o.) dar-provimento ao recurso 
T U - 103 (2 a secção de Ba ixa 'Verde.,- d.a% 8 a zona) para vaíidar 

a-eleição, unanimemente; 5°) j u l g a r r prejudicado "o recurso 
•' n . 104 C l a - secção de Martins, da 18 a 'zona) ;>6°) dar pr.ovis 

"niento ao recurso n . 105 (I a. secção de Assu', d a ' 1 2 a zúna), 
para annullar a^eleição, "unanimemente; 7 o ) negar p r o v i ­
mento e julgar val ida a eleição de que trata o recurso n u - . 
mero 106 (I a-secção de -S . Gonçalo, da 3 a zona), contra o» 
voto* do prof : -João Cabral ; 8 o ) julgar nul la a • eleição.por 
motivo de-coacção, unanimemente, digo 8 o) julgar - n u l l a oi", 
eleição de que trata.o recurso n / 8 8 (4 a secção de Assu ' , da 

• 12 a zona),por motivo de coacção, unanimemente. As onze e. 
vinte foram encerrados os trabalhos. E do que para constar» 

;" ' lavro a presente. E u , Agr ippino Gomes Veado, Secretario. dt> 
Tr ibunal , escrevi, üermenegüdo. do Barras. P r es iden te . ' 

- 21» SESSÃO ORDINÁRIA. R E A L I Z A D A ' E M "29 D E MAIO 
'.. ~ D E 1935 • . 

P U E S l M S i C t ó DO S R . - M I N I S T R O H E R M E N E U I L D O D Í S ' B A R R O S 

Aos vinte e nqyC-de maio de mil ' noveceutos e tr inta ê 
- ciiico, ás nove horas, cia manhã, na sala das sessões do T r i ­

bunal Superior de Justiça Ele i tora l , presentes o-s. juizes m i -
' nistros Eduardo Espinola e Plínio Casado, desembargadores 
Collaros Moreira e, José, L inhare j e os. D r s . Miranda V a i -
verde e'João'Cabral,, presente ainda o procurador geral, D r . 

• Armando. Prado, pelo presidente, do a l ludido ' 'Tr ibunal , m i - , 
-\i istro Hermenegildo de Barros foi declarada aberta a se-s—' 

são. E ' ' l i d a e approvaria a acta da sessão anterior. C o n l i r -
. mando o julgamento das eleições renovadas do Estado cto 
" Rio .'Grande def Norte, com a votação encaminhada pelo r e ­

lator S r . desembargador Coll.ares Moreira, -resolveu o T r i ­
bunal considerar prejudicado o recurso n . 81 (8 a secção .de' 
Mossoró, da 11 a zona) ) . Tratando 'dos recursos geraes, aindai 
do referido Estado, contra -a expedição de diplomas; o T r i ­
bunal resolveu: I o) negar provimento ao recurso interposto 
por Pedro Árihur da Si lva, candidato avulso á Ássemblé» 
Constituinte Estadoat, unanimemente; 2 o) -julgar pre jud ica­
do o recurso interposto pelos "candidatos Francisco Mart ins 
Veras á Depulação Federal e Sandoval YVanderley, Djalma» 
Aranha Marinho e Rayiíiundo Ferre i ra de Macedo,. íi As-í 
sembléa Constituinte do Estado e pelo de Pedro Dias G u i m a ­
rães do Directorio Central ,da AUiança Social" , quanto á m a ­
téria que já foi objecto de julgamento.' e negou" provimento 
quanto- ao mais, salvo Ta ipu ' que f icou adiado) unanime­
mente; 3°0 julgar prejudicado o recurso interposto pelo 

• candidato Alberto. Rosselli e. outros do Partido Popular $ 
Gamava 'chis "Deputados e. "á, Asseinfdéá Constituinte do E s ­
tado, por já. tèr havido julgamento 1 a "respeito, unanime­
mente. O . Tr ibunal não tomou conhecimento de urna < re - . 

• clamação d o * D r . Ricardo. Cezar .Paes Barreto, candidato á 
deputado federal.pela "Alliança Soc ia l " contra o'voto do D r . 
.João' Cabral ; tomou- conhecimento cio urna reclamação do, 
Dr .Josó Fer re i ra de Souza,-por-si, como candidato do^Par-

doJVorte á deputação federal,, 
seu delegado e pelos candida-
indoferiu-a unanimemente; não 
pedido de "habeas-corpus' 1 i m ­

petrado por Dionisio Gonçalves Barbosa, visto não ser caso1 

desse -recurso, unanimemente; adiou o julgamento' da con­
sulta n . -1,077 da Secretaria da Câmara dos Deputados, de> 

I ido' Popular ' do Rio Grande 
pote; referido .Partido, como 
tos á'Asscmbléa Estádoál, -e 
tornou conhecimento dc um 
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que é relator o Prp f . João Cabral, pa . baver pedido v is ta 
dos autos, o D r . Miranda Valverde. A's 10 horas: foram en­
cerrados os trabalhos. E do que para constar lavro esta, que; 
vae asõignada pelo S r . presidente. E u , Agr ip ino ' Gomes 
Veado, secretario do Tr ibuna l , a escrevi . — Jfermenegüçlo 
de Barras, presidente,. 

J U R I S P R U D Ê N C I A 

- R E C U R S O E L E I T O R A L N . 39 — 5 a C L A S S E W ' A R T . 30 " 'DC. 
R E G I M E N T O I N T E R N O 

I 
E S T A D O DO MARANHÃO 

Recorrente — Partido Social .Democrático. 

Recorrido — Tr ibunal Regional de Justiça Ele i tora l . > 
Relator — Esmo,"Sr. Dr . JOão Cabral . 

' Parecer n. 202 

Após maduro exame da bypot-hese^ que. se apresenta no 
bem lançado parecer indicativo cio i l lustre relator D r . João 
Cabral, relativamente ás eleições maranhenses,,no que con­
cerne á substituição do candidato Jose Fe r r e i r a Guimarães 
Júnior, declarado inelegível por não ser brasileiro nato; e, 
após rcflèctida ãnalyse de todos os argumentos a favor a 
contra a solução proposta no aliudido parecer indicativo, 
uma convicção se-arraigou em meu espirito, a qual- me leva 
a concordar com o.que al l i se recommenda 

Com effeiio, não- me parece justo que, havendo sacr i ­
ficado o candidato José Ferre i ra Guimarães Júnior, se passe 
depois de sacrificarão partido que <> elegeu.. 

íNote-se que, no momento, opporluno, èu me pronunciei 
a favor da elegibiüdade do" candidato em questão não lo­
grando ver o meuponto* de' vista adoptado pelo- Tr ibuna l 
superior que, em sua alta soberania, decidiu o contrario, 
com o que inteiramente me conformo. Esta consideração 
de caracter pessoal concorreu muito para fortalecer em mim 
a convicção que me suggòriu o presente parecer 

- --'-'Muito-.apropósitada. se me afigura a altegação do S r . 
relator; quando recorda que o'candidato averbado dê inele-

' givel por não ser brasileiro nato, foi registrado.,.votado e d i -
.plomado como eleito sob ; a legenda de um partido, em 
virtude de uma- circular expedida pela. presidência, do T r i ­
bunal Superior, c ircular em -que se não-'incluirá a - qua l i ­
dade de brasileiro nato entre os requisitos, exigidos para . a 
eleição re representantes ás Constituintes Estaduaes. 

A • uma agremiação política que se conduziu de aecôr-
do com a circular já mencionada, num terreno em que se 
entreehocavam opiniões respeitáveis favorecendo* ou uma 
ou outra dás the-ses em controvérsia,, como jmpôr uma pe­

n a l i d a d e dupla, sacrificando., primeiro, o candidato e. de­
pois, o partido? 

E u não farei . . 
José Fer re i ra Guimarães Júnior foi- o primeiro cios 

eleitos em 2 o turno, para a .representação estadual, r eun in­
do um numero considerável' de sufíragios; que foram ou­
tras tantas demonstrações da decisão do eleitorado,' a qual 
se 'deve respeitar" ainda que, por qualquer circumstancia, 
se venha a annullar, sobretudo quando se annulla por mo­
tivos pelos quaes^ não foram responsáveis, como no caso 
vertente,, os vários milhares de eleitores que, na região ma­
ranhense, foram outros tantos órgãos reveladores da von­

tade nacional em favor do candidato, inelegível por uma 
deliberação, do Tr ibunal Superior que sei se affirmou. depois 
do pleito. -

Invalidar essa innegavel demonstração das urnas com. 
relação ao eleito, já é pena.'sensiveí. Ampl ia l -a ao grêmio 
político, a que o' candidato pertencia, sé me afigura dema­
siado . , • 1 . 

< - . . i ~ • 
E m seu parecer indicativo, o S r . relator acena-para o 

-respeito á- vontade eleitoral o para o incremento á cohesão 

uos paruuos. K tem toda a razão. Não ha, no Brasi- , par­
tidos, políticos nacionaes. Ha, pelas varias regiões do paiz, 
uns-esboços de partidos que. em geral, apenas 3e d is t in ­
guem- pelo rotulo e não pelas idéas. E m todo caso, esses 
grêmios, cumpre estimulal-os, pois é indubitavel que são 
tentativas,, traduzem -aspirações para conjúnetos maiores, 
que se consolidarão com pregrammas de idéas elevadas e- do 
reformas úteis, iio dia em que se tornar .inabalável a con-
l i anca na Jus-tiça Ele i tora l : instância destinada a assegurar 
a representação de todas as correntes ponderáveis da 
união política que lograrem aceentuar-se na manifestação 
cTas urnas, escoimadas de vícios o de abusos nas varias pba-
ses do julgamento dos. pleitos. 

Por todos esses motivos e pelos que vêem expostos no 
parecer indicativo, julgo que. para. a substituição do- candi­
dato declarado inelegível, deve ser chamado aquelle que, 
dentro da mesma agremiação partidária a que pertencia o 
excluído, tiver votaçãr* que o habilite a tanto. 

Rio de Janeiro, de junho de 1935. — Armando 
Prado, procurador . . 

E S T A D O D E M A T T O GROSSO 

C O N S U L T A N . 700 —- C L A S S E ,6 a DO A R T . 30 DO R E G . i3i1'. 

lecordão 

Vistos, relatados e discutidos estes autos cie eon-
-sulta do Estado de Matto Grosso. 

. O caso dos autos se resume na informação pa-
v d ida 'pelo presidente do Tr ibuna l Regional . 

"Respondendo ao telegramma de V . E x . , datado 
de 11 do corrente, cumpre-me informar quanto se se­
gue, ao tocante ao caso de aposentadoria ao desembar-
gador- Octavio da Cunha Cavalcanti : ' 

O magistrado em questão foi aposentado adminis­
trativamente sem que houvesse de qualquer forma re­
querido a sua aposentadoria (Art . 9 9 2 ^ 24 de J u ­
nho de 1933; doe. de tis.) .A fas tado do exercício, ne­
nhum acto, entretanto, praticou que indicasse de sua 
parte protesto ou não conformidade com aquelle afas­
tamento; ao contrario, em petição de 28 de junho, qua­
tro dias após, requeria ao Interventor Federal que o 
aposentasse., que, "por equidade'', lhe mandasse contar 
o tempo de serviço, constante da mesma petição. Esta 
petição teve o.despacho que-da mesma consta*, favo­
rável, em parte, á pretensão do requerente. Somente 
agora," um anno depois, é que, peta pr imeira vez, no 
seu officio de 18 do junho p. passado," o desembarga­
dor Octavio da, Cunha Cavalcanti vem perante esto 
Tr ibuna l Regional, reclamar contra o acto que o apo-
sentou do qual, como se viu, nem sequer apresentou,, 
em tempo, o devido recurso, facultado pelos Códigos 
dos Interventores". ' . 

'ACCORDA o Tr ibuna l Superior do Justiça Eleito? 
r.al, por unamimidade.de votos; não tomar conhecimen­
to de reclamação cm vista do que dispõe o ar t . ÍS das 
Disposições Transitórias da Constituição Federal, qna 
approyou os actos dos Interventores Federaes cios E s ­
tados, excluído' á apreciações, judic iar ias 'aos ditos 

, actos e seus effeitos. 

,'• Rio de" Janeiro, 10 de agosto de 1934. — Berme-
v netjildo de Biú;ros, presidente — José Linhares, relator. 
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. " • ' ' E S T A D O DO AMAZONAS . 

C O N S U L T A N . 1 . 0 4 6 , — C L A S S E 6* DO A R T . .30 0 0 R E G ; / N T . . -

> Àecordão. 

Vistos, relatados e discutidos estes autos de "con­
s u l t a - n . 1.04G, do Estado do Amazonas;.' 

Consta a consulta dü seguinte: — O T r ibuna l Re­
gional- - Eleitora,] do ' Amazonas consulta se constituo 

•fnfracção do paragrapho primeiro numero quat ro 'do 
ar t . 33 tía Constituição Federal o facto de um depu-

' tado á Assemblca .Constituinte do "Estado,, acceitar n*?. 
qualidade de advogado a defesa de implicados e m p r o - . 
çessos de cr ime de moeda falsa ou outros contra ti. 

- fé pub l i ca " . 

~ AGCÕRDA o T r ibuna l Superior de Justiça E l e i ­
toral não tomar conhecimento da consulta por enten­
der que não se trata de matéria eleitoral propriamente, 

R io de Janeiro, u de março de iô35. — Scrme-
negildo de Barros. presidente — José Linhares,' vü' 
lator . . , . 

i • 
E S T A D O D E S. " P A U L O 

- ' « - * ' 
C O N S U L T A N , 1.010 — « . A S S E 6» D O . A R T , 30 DO TíEG. - I N T . 

Accordão 
Vistos, etc, 

O desembargador Antônio Hermogencs A l ten-
felder. da Si lva, vice-presidente do Tr ibunal Regio-

„nal Ele i tora l de- São Paulo, com fundamento ao a r t i ­
go '82, § 5 o da Constituição Federal, 9 art'. 7 o . do 
Código Ele i tora l combinado "com o . art. 16 n. 7 do 
fteg. Int. do Tr ibuna l Superior de Justiça Ele i tora l 

J requer por ter completado • mais de dois an.nos de , 
exercício de membro daquelle T r ibuna l Regional a 
sua exoneração e juntou prova" de tempo do a l l u d i -
•do exercício. - - • 

O T r i buna l "Super ior de Justiça Ele i tora l , por 
. unanimidade de votos, tendo em. vista a prova pro ­
duzida e aos .preceitos legaes. invocados: 1 

R E S O L V E conceder a d spensa solicitada -pelo 
desembargador A"ntònio Hermogehes Altcnfelder da 
Si lva d juiz do Tr ibuna ! ̂ Regional-de São'.Paulo. 

Rio de Janeiro, 6 de fevereiro de 1935. — S e r -
menegüdo de Barros, presidente.' — José 'Linhares,-
relator. ' • . 

• . E S T A D O DO PARANÁ' 

Accordã? 

. C O N S U L T A K , ,904 — C L A S S E fla DO A R I . . 30 P D IUÍC-.. I N T . ' 

Vistos, e t c . : ' . 

O presidente do Tr ibuna l Regional E l e i t o ra l ' do 

Estado dò Paraná transmit t iu .ao presidente do T r i - -

áunal Superior^de Justiça-Eleitoral o seguinte tele» 

g ramma: " E m .virtude da solução tomada hontera 

por este Tr ibunal , o qual resolveu que fosse assump-
to submettido á consideração desse Egrégio T r i b u -

. nal tenho honra cornnimunicar V . E x . que o D r . 
Oscar' Martins Gomes, "membro substituto, que ha 
mais de um anno não ó convocado, declara estar 
exercendo actividade política partidária, sendo can- . 

1 didato do Partido registrado Social Nacional ista. 
Nestas condições sol ic i ta, caso incorrer semelhante 

i 
attitude na prohibição constitucional mesmo se t r a ­
tando de substituto sem exercício, seja provocada a 
sua exoneração". , ' -

Nos termos, do ar t . 21 do Codign E le i to ra l os 
Tribunaes Regíonaes compõem-se ~de membros effec-
tivos e substitutos.; x 

Ora, nos termos do art . 66 da'Constituição Fe-» 
deral é vedada ao ju i z actividade pública partidária. 
Como membro que ê de u m Tr ibuna l Ele i tora l , esta 
o D r . Oscar Martins Gomes, ainda que -substituto 
impedido ' de exercer actividade política -partidária, 
mas'.desde que' já a exerce dever ser afastatlo-- de 
funcoão. Não ha maior incompatibil idade, para 

i ju i z do que exercer eüe 'actividade po l i t i co -par t i -
dar ia , , sabido como é que ella gera paixões desorde­
nadas incompatíveis coro o bom desempenho do car-

- go. Por estas razões e outras; que são obvias. 
ACCORDA o Tr ibunal Superior de Justiça Jílei-

toral, em dispensar ' o - D r . Oscar Martins Gomes de 
' membro substituto, do Tr ibuna l Regional do Estada 

do Paraná, assim mandar dar vista de-autos ao D r . 
• Procurador Geral^para.os fins de dire i to . 

Rio de Janeiro, 23 de outubro de "1934. — ãe?--
menegüdo ,de'-Barros, presidente. —José Linhares, 
relator. 

' ESTADO DO PARANÁ'. 

C O N S U L T A N, 1,028 — C L A S S E 6 a DO A R T , 30 DO RE.ÇJ- I N T . 

Accordão 

Vistos, relatados, e. . discutidos' esles autos de 
consulta n . i .02$, do 'Estado do Paraná. 

A consulta foi feita pelo procnradar.de Justiça-
Ele i tora l , e apresentada a este -Tribunal Superjor 
pelo D r . procurador geral, e, está redigida nestes 
termos: "O collcctor federal nomeado ^sero concursos 

• no regime descricionario é considerado funecionario 
publico demissivel ad nutum?" . . ' 

% ACCORDA o Tr ibunal Superior de Justiça .' 
_. eleitoral, por unanimidade do votos, não conhecer da 

presente consulta por não envolver motivos de sua 
competência determinada, no art.. 83 da .Constituição 
Federal , e arts, 1 e 14 do Código• E l e i t o ra l . 

Rio de Janeiro, 18 de março de 1935*. — Tlerme-
negildo de Barros, presidente. — José Linhares, re -

• lator.. . " ' 1 ' -
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E S T A D O DO .MARANHÃO 

C O N S U L T A N ; •'0SS . C L A S S E C a • D O ' . A R T , 3 0 DO R E G . Í.\T,. 

Accordão-

O S r . Minis tro 'da'•Justiça transmit t iu a este 
Tr ibuna l Superior a consulta que ...lhe foi d i r i g i d a ' 

; pelo director interino da 'Secretar ia do T r ibuna l Re­
gional E le i tora l doftlaranhão sobre o pagamento a j u i ­
zes do Tribuna!'" que tiverem tomado parte em sessão 

. por motivo de impedimento oçcasiònat dos effectivos, 
no>sént-ido de • ser pago ao substituto oú ao subst i -

. tuklo, a/gratificação queUôm direito por terem com­
parecido- á sessão, quando 'muitas vezes a substitui?! 
ção* é por um só processo. ' ' - ' -"'•• 

• . - ' . R E S O L V E o T r ibuna l Superior de Justiça E le i? 
. toral, por unanimidade de votos, não tomar conheci­

mento da i presente consulta por escápar-lhè ' inteira-", 
"mente competência para decidir sobre a. matéria, de 

, - vez que-esta hão se.-comprehende no'disposto ao a r ­
t i g o 83 da v Constituição Federal , e arts. 1 e 14 do 
Código-Eleitoral'. • ' . . '• • '• N-

Rio^de Janeiro, 18. de*março de 1935. — Eerinà-
. negüão de Barros, presidente. — José Linhares, r e ­

lator , , • -.' . -

RIO G R A N D E DO NORTTJ ... - -

' C O N S Ü T f f A N . í .0-ÍO — C L A S S E 0 a D o A R T , 30 DO R E G , ' I N T . ) 

- " ~ . - ' * . * . ' 
< Accordão , *-.'' ~ 

Vistos, etc . . " -
. . . t Attendendo a que pelo tclcgramma' de f ls. 2 con-
. sultá- o" presidente do T r ibuna l Regional. E l e i t o ra l -do -
..Rio Grande do. Norte sobre á substituição de juizes, 

. que por força de alteração da_ orgámsaçãp jud i c ia r ia 
do Estado, foram removidos, da^sua jurisdicção alte­
rada, mas tendo em'v is fa que ti.fim.da presente con­
sulta era o.de prover a substituição para que o^subs-
l i tuto pudesse presidir as eleições renovadas, e es^ 
tas já se real izaram. .. " 

ACCORDA o Tr ibunal Superior de. Justiça E l e i ­
toral, julgar prejudicada.a-consulta. 

' , ' Rio do Janeiro, 2 de janeiro de 19'35. —. Her~ 
menegildo de ftarros, presidente., — José > Linhare.i,.-

• re lator : . - • ' * . • - - ." , 

b l S T R I C T O F E D E R A L . 
• - , - 1 - ' 

R E C U R S O E L E I T O R A L N . ' 8 5 t — C L A S S E 3 a DO A R T . 30 DO 
-. " - - .' - , H••:(*;'. * i . \ 7 . •" ' 

. • . i . • • • . - - , • _\ 

, Accordão , . • ,' 
;v ' • - ' • - '*•', ' 

-- „ • O D r . Mozart Lago, na qualidade, de delegado do-, 
v "Par t ido , Economista" e candidato a deputado f é - , 

•deral, recorreu dá decisão do Trlibunal Regional E l e i -
•toraLdo Distr icto Federal, -que,. por sua vez, confir.--

- mou o despacho do presidente d o a l l u d i d o T r ibuna l 
que indeferiu o requerimento que fez o mesmo de­
legado para quê fqssem requisitados' ao -Ministério 
do Trabalho certas informações com que pudesse 

- . i n s t r u i r impugnações á inseripções de eleitores que, 
segundo elíes, tenham sido indevidamente qual i f i ca­
dos. Ouvido o Dr." procurador, este- opinou <peio não-
pro\imente do recurso. , • 

ACCÓRDAM' os Juizes do Tr ibuna l Superior , de 
' . -•' 

Justiça Ele i toral , por unanimidade de votos, "negar 
provimento .ao T e c u r s o para confirmar a decisão re~ 

; corrida confirmativa do despacho, que deu logar ao 
recurso, e assim decidiu porque não p o d e a Justiça 
Ele i tora l ser a intermediária de cidadãos junto aos 
pòderes públicos; aos-interessados cabe requerer d i -
rectamente. o que julgam necessário para defesa d a . 
seus direitos. ' 

Rio de Janeiro, 2 de janeiro de 1935. — tter-. 
menegildo de Bojrros, presidente. — José Linhares, 
re lator . * A ' . 1 

E S T A D O ' P E MINAS G E R A E S 

C 0 2 Í S U L T A N . 930 C L A S S E 6 a DO, A R T . 30 D O R E G . _ I N T . 

. ' .(Cancetlamehto de inscripção) .• ' • • 
- • < 

Determinar-se o ctíncellamento da, ini'-* 
cr.ipçãó do eleitor João Nif da Silva, 
visto ter sido a commuriicação doTri— 

• , 'bunal Begional acompanhado do res-
pectivo accordão e terem sidq.obser-*^ 

. vadas as formalidades legaes'.' 
r , '• 

Accordão 

Vistos, examinados e l relatados estes autos,- era 
que se communica a este Tr ibuna l ó cancelíamento da 
inscripção do eleitor.-João Ni f da Si lva, inscripto sob 

. , o numero 4.879, da 112 a" zona do E , de Minas Ge -
raes; e 

" Attendendo a que a communicação do cancelía­
mento veiu acompanhada do accordão do Tr ibuna l Re-? 
gional e a que foram observadas as formalidades le^ 
gaesr. ." . - ' -' 

ACCORDAM- os juizes d o ' T r i b u n a l Superior d a " 
Justiça Ele i toral , por unanimidade,) em determinar que 

* a secretaria canceíle a inscripção do eleitor João Ni f . 
da Si lva, inscripto sob o n . 4.879, na 112 a zona, d.o. 

'Justado de 'Minas. Gcares. ' 

T r ibuna l Superior de Justiça Ele i tora l , em 18 de 
março de 1935. — Hermenegüdo de Barros, presi-i 
dente — Collares Moreira, relator'. ' 

- E S T A D O DO PARA ' 

M A N D A D O D E S E G U R A N Ç A N . .3 C L A S S E 7 a 0 0 A R T . 3 0 DO ' 
» - R E G . " I N T . . 

V . ' • / ' ' 1 

Accdrdãc -

Vistosr- etc. ' . 1 - " ^ 
ACGOl iDAM" os Juizes dto "Tr ibuna l . ' Superior dei 

-Justiça E le i t o ra l . conhecer do "recurso 1 internosto ex~: 

C o n f e r e c o m o O r i g i 
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• officio,-,nogar-lhe. provimento' ave confirmo . por., seus'" 
jurídicos fundamentos. Õ Accordão de f i s . 28, que 

. concedeu, mandado de segurança ao D r . João Paulo 
• de. Albuquerque Maranhão, para o eífeito de, fazendo 

c ircular o jornal "Fo lha do'Norte", ' sem dependência 
de" censura,'.poder exercei' o seu direito de propaganda 
eleitoral, como" órgão do ' Pa r t i do Frente Única P - i - ^ 
f.aense. ' . • - .' 

. ílio cie Janeiro, 0 de.novembro do 1935. — hei me 
negUdo do Barros, pres idente-—' José Linhares,'re-
tor. . . '. 

E S T A D O D E PERNAMBUCO ' ' 

>SSULT.VH; 919 — QLASSE 6 a DÒ A^T. 30 DO RKO'. INT. 

. K •'. " • • ' Accordão 

Vistos, c examinados estés aut.os de 'consulta nu-'/. 
mero v 919 da classe; '0 a do' art . "-'30 .do-Regimento I n - , 
terno. ' . " -' . • " ' . • ' ' • 

ACCORDAM os juizes do Tr ibuna l Superior .de . ' 
Justiça Ele i tora l , por.unanimidade de votos, tomar em 
consideração as consultas, quo lhes foram dirigidas / 
sobre se em face'do disposto no § Io, do ar t . 3 o das. 
Disposições -Transitórias da Constituição Federal, 
são exigidos outros requisitos que hão o dc ser eleitor 

' ' ç brasileiro para as próximas eleições, o responder 
que o-caso deve,.ser considerado diversamente desde, 
que se trata de eleições para Deputado e Senador 
Federal,-e dê Deputado estadual. Assim é quo quem 
á, p r ime i ra vista ler o dispositivo const i tucional ,acima 

. .referido senv.considerar os termos em que está ells 
redigido, pode, sem mais exame, concluir que o le-< i 
gislador.constituinte dispensa todos os requisitos para 

- a s próximas eleições. Mas ' ao "Interpreto "cabe .exe- -> 
cutar o pensamento do ^legislador, , tendo em vista 

• sempre, o pr incipio dominante que'a l e i presumida- -
mente quiz conquistar a semelhante disposit ivo. Se 
•é^vérdade que s.e determina, que para as próximas 
eleições dos órgãos de qualquer poder, não prevalcce-

.. rão inolegibilidado nem se exigirão requisitos os-

. peciaes, também ,é certo que neste mesmo dispositivo 
se exceptuam as qualidades de 'bras i le i ro nato e gozo 

. dos direitos políticos •. Portanto, cabe. .para boa-iriter-? 
prelação do texto/legal se examine o conceito \egpi. 
do que seja gozo de direito,' e. a definir entre p gozo 
de direitos civis do gozo de. direitos*políticos, para.se 
poder concluir .quães os requisitos' essenoiaés* para' a 
elegibilidade do um cidadão para Deputado, 'Senador* 
Federa l .c Deputado Estadual . ' ' v 

-Segundo H-uc .— o gozo dós direitos é a aptidão, 
'legal de unia pessoa, para lograr as 'vantagens-reeo-
Tihecidas ou"sanocionadas em l e i . O exercício é o.facD>. 
a que"esse direito corresponde. A distineção entro <;J 
gozo.e. o exercício é imp.ar'íante,. podendo acontecer 
quo uma pessoa tem "o gozo de seus direitos sen^ llfòa 

ter o exercic-iOi. (Thepohile Huc , Commentaire TIIC-ÜÍ-
rique & Pratique du Cocl. C i v i l , t omo . I o , n . 49.) 

-Não é differente 'o conceito de- differenciação 

dado por Morcadí, assim 6 que esto scienlista d i z : ' — 

"Releva d iscr iminar o gozo (Le jouissance) dos d i ­

reitos c iv is ' e o ,exerciçio. (L'"exrcic.e) desses dire i tos" . 

s - 0 gozo dos' direitos é,-.por. assim dizer, a sua proprie­

dade. O exercício é"o-:'uso. Ora, possível 6 que um 

direito nos pertença e, toda-via, nos'não seja per-

• mitlido-usar..-presentemente,-"delle. (.Mercado,. E .rpH-

c a t i o n d u Code C iv i l , tomo, í°, n , .1.05.) 

Ruy. Barbosa teve oceasião de se .manifestar so-

/Hre. o assumpto-quando foi por oceasião da-memora-

•vel campanha c iv i l i s in , de que toi*magna pari, 
: "' Ass im se exprime o .insigne publ i c i s ta ; "Q gozo 

. de u n f direito reside ha posse de seu ' t i tu lo dè capa­

cidade mas o-exercício é o' direito em aeção; o u cm 

'.possibilidade, quándot-menos, desta pelo seu .titular."'"; 

O menor "e o interdicto gozgm de seus direitos 

c iv is ma? não oV exercem. (Ruy Barbosa, Memória! 

apresentado ao Congresso ^Nacional'sobre'eleiçlio p r s -

_ sidencia.l , d e ' l de março-de 1910,' no Diário do Con~. 
gresso, Sup , , julho- de' 1910.) ' :-" ' - " 

--'.' ^Estabelecidos estes princípios- faz-sè precisei sa­

ber o qüe sejam direitos políticos,"de vez que a Cons-

ütuição Federal não os de f in iu . • 
v" Segundo Pimenta Bueno — '"Os direitos políti­

cos são as prerogativas, os atiribúíos, faculdades, -ou 

poder .de; intervenção dos cidadãos activos no governo 

do seu paíz intervenção directa, mais ou menos ara-

' pia,-, segundo a intensidade do gozo desses direitos"'., 

.São. o jus cürtatis, os direitos 'cívicos, que-se referem 

ao poder publico, que 'autor i zam o-cidadão activo a 

part ic ipar na formação' ou exercício da autoridade 

nacional, exercer o 'd i re i to de eleitor, os direitos dft 

Deputado ou Senador a oecupar cargos políticos e a 

.manifestar suas opiniões sobre/o Governo do E s t a ­

do " ; (Pimenta Büeno, Dire i to Publ ico Brasi le iro, n u ­

mero .604, pag. 407.). v ' . - v ' '. 
- Araújo Castro no seu "Manual de Constituição, na 

-pag. í09, define: ' 'Direitos políticos são os que, di~ 
zem -respeito á participação dire.cta ou, iadireçta. cti 

indivíduo na administração publica, e como iaes,-ge­

ralmente, privativos dos cidadãos do paíz''.' , 

'' Idêntico é b conceito de B l a c k : "Polítióal rights 

are such rights as-have rclat ion to*the part ic ipat ion 

of th'e indiv idual , direct or indirèct in- the establish-

ment or ádminstratíve of governement. ' ' (Black,- Hauxi 

book of American .Constitucional.-*Eaw, ; pag. 1 387.) " 

Resta' saber, se- ò cidadão que tiver, capacidade 

para se alistar gozar por isto dos-direitos políticos. 

Evidentenfbnte que nãoí de vez, que poderá não ter-ca-

pàcidade .para.ser-Deputado ou Senador. Poderá a l ­

guém aff irmar .que vim'cidadão menor alistado pode-

file:///egpi
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rá por ventura "ser Deputado como representante p ro ­
fissional sem que faca parte de u m grupo pro f i ss ia* . , 
n a l ' ? " . C l a r o è que ninguém poderá af f i rmar qu» 
pôde, assim é que o requisito,de ser profissional é es­
sencial, para que elle possa ser Deputado, assim 6 . 
lambem quanto aos outros requisitos específicos para 
jser Debutado ou Senador. , , . 

Ass im sendo, os juizes -do^Tribunal Superior era 
vista da att-rifeiiição -que lhes é conferida pelo artigo 

-.39, -I .5° das Disposições Provisórias da Constituição. 
Federal, 'declaram que 'são '.requisitos para «legível. 
para a Câmara dos-Deputados; 

a) ser brasi le iro nato; 
b) ser eleitor; , , • 

• c) maior de 25 annos, , , '•• 
ú) e, particularmente ao representante profissio­

nal , fazer parte de u m Syndicatü om Associação ílq 
Grupo 'que o t iver elegido.. .' , ' 

SJjo requisitos pará ,-ser Senador: 

. D ser brasileiro nato; 
.2) ser eleitor; . 
3) ler 35 annos, " -

• : Quanto aos Deputados •eslaómaes. e -representan-
• tes .mo. Conselho. Munic ipa l , do l i is tr ie to Federal, só . 

devem ser exigidos *>s requisitos -de ser -brasileiro é 
alistavel, 'de vez qae não toa ainda.preceito legal' Um 

' prescreva requisitos para Ia es ••representantes-

Tr ibuna l Superior do Justiça p e i t o r a l , em C de 
de •outubro -de 1:934. — Bermenegildo ite.' Barros,. 
presidente. — José Linhares, relator, , " ' 

* • - i 
E S T A D O DO PIA 1.11 Y 

C O N S U L T A N . 959 — C L A S S E .6» D O * A R T . 30 0 0 f(.EG. I N T . 

) • . 

( . Âccardão 

. ' - Vistos «'examinados estes autos .de consulta n u ­
mero as Tr ibunal -Rogaonal Ele i tora l do Estado 
do P iau l i y . . -

Consta a consulta, que foi feita pelo v ice-pres i ­
dente -do Tr ibuna l ittwgional Eleitoraí do Piauhy, do 

••seguinte-: "Tendo ;o" D r . ©thoh Rego, ju iz substituto . 
se-rvinâo neste""Tribunal Regional, votado' -como f i s ­
cal de 'candidato na,eleição 'da «idade ;de. União deste-_ 
'Estado,, o Tr ibuna l consulta se ha incompatibil idade 

> para o exercício ítè membro de unia turma apura-
d.ora". No caso de resposta aífirmatiya, que deve 

- - 'ser convocado para pres id i r a tu rma e '.servir - no 
- Tr ibunal , v isto não haver além do' referido D r . ' 

.Oüieii .Rego, outro Ju i z -substituto". ' • 

• AGGOiRDA, u Tr ibuna l .Superior de Justiça E l e i ­
toral , ' .por umininiidade de votos,•.responder á con­
su l ta , negativamente, .e-.istb porque não -se .trata-de 
incompatibi l idade prevista n a l e i , a inda que Q acto" 
de fiscalização possa ser assemelhado a' acto p a r t i -

' dario, B não seja l icito a um. ju iz ler autoridade po-
• iitieo partidário, .A natureza dá Incompatibilidade é 

de direito «stricto « deste modo não deve ,ser inter -
• pretado por extensão ou analogicamente,. Ao juiz, sem 

duvida, cabe se da;- por impedido se no .caso achar 
'que suas relações de'amizade c o m ' o candidato de 

" . quem fora f iscal, «fle em causa "a incompatibi l idade. 

Rio de Janeiro, 23 de outubro- de 1935. — Eermene-
gildo de Barros, presidente. — José Mnhams, re lator. 

' ' ' , E S T A D O DO PARÁ 
X. . 

H A U E A S - C O R P U S N . 54 — C L A S S E I a DO A R T . 3 0 0 0 R E G I N T . 
/ 

Accordão 

ACCORDAM, os juizes dó Tr ibuna l Superior, por-
„ maior ia de votos, •oonheeer do pedido originário de 

"habeas-corpus" .preventivo -para .converter õ ju lga­
mento em diligencia, af im .de "se, pedirem ..ao p r e s i - , 
dente do Tr ibuna l Regional do Pará informações u r ­
gentes .-sabre as allegaçõas constantes rio lelegramma 

. junto.. ' 
R E S O L V E M , também, per unanimidade de votos, 

cóm.municar -as occo.rreiic-ias ao S r . ministro da Jus­
tiça, pedindo-lhe .que providencia junto ao .Sr. mi -

. , 'iM$Lre da Guerra coxo a máxima urgência para que. 
seja -fornecido ao -presidente do Tr ibuna l .Regional ' 
a -garantia .da força Federal, desde que seja por elle • 
requisitada para o cumprimento do "habeas-corpus", 
que .porventura seja pelo mesmo Tr ibuna l concedi­
do aos ipaciantes. 

Rio d a Janeiro,,4 cie abril .de 1:935. — jFlermenegildo de 
IMir-ros,. .presidente.. ••— Eduardo Espinola, re lator. 

E S T A D O DO PIATJHY . 

C O N S U L T A N. 1.6fi2 — - C L A S S E 6 a DO A R T . 30 DO TíEG. I N T . i 
A ^convocação para mstallaçâo da 

Asse.mbléa -Constituinte do Estado 
- deve ser mantida, ainda guando de 
•votações anmíilaãa. resulte ser cassa-
>do ~o diploma de um -deputado, sem 
que isso influa na representação par-

' • tidaria. Ao deputado, diplomado cabe 
votar nas eleições da Assembléa, a 
funecionar como 'deputado até que 
seja desclassificado por effeito do 
• julgamento Àefiniivso alas eleições. 

Accordão 

Vistos, relatadas .o discutidos-estes autos.. 

ACCORDAM.. -os 'juizes* úo Tr ibunal Super ior de 
Justiça Ele i tora l , ipor unanimidade -cie votos, em res­
ponder á consulta que a este Tr ibunal d i r i g i u o pre­
sidente é& Tr ibunal Regional éo P iauhy, declarando 
que a .eonvo.caçãt» r para , 'installação -da Assembléa 
''Constituinte do Estado deve -ser -mantida, votando nas 
eleições e exert-end.c o mandato os 'deputados d ip lo - ' 

:iiiadí)s paio 'Trifeúsaai .Regional ;p/>aco importando que 
•tetfaaai. ,;ai.do .desciassifiçados aic.uns icandidatos, por 

http://abril.de
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eíteito - ãe. aunullações ou de renovações desde que < 
não tenha sido de-sloeada ou não tenha soffrido mo­
dificação, relevante a. represaataeâo partidária 

Xribuaal Superior de Justiça Ele i tora l , em 8 de abr i l 
de 1935.. — UermenegMo de Barras, presidente. — Edu­
ardo Espinola, relator.. 

Consulta n. 786 

E S T A D O DE; S E R G I P E ' 

Responde-se. á consulta do Tribu­
nal Regional ãe Sergipe sabre subsli-
iuiçãa de iuiz.es tío mesma Tribunal, \ 
quando impedidos;, 

- Aceordão 

Vistos,-rela lados è discutidos estes autos. 

ACCORDAM, os juizes do Tr ibuna l Superior de 
• Justiça E le i tora l por unanimidade de votos, em de­

clarar ao Tr ibuna l ' Regional de- Sergipe, sobre sua 
consulta por telegramma,. que hão havendo, substituto 
desimpedidos das' duas primeiras cathegorias, deve ser 
convocado para subst i tuir um juiz effectivo da p r i ­
meira, ou da segunda, um dos. membros substitutos 
da terceira catbegoria. 

T r ibuna l Superior de Jtistíca Ele i tora l , em 9 efe outu-
bro de 1934. — Bsvmetieailâa de Barçm, pt-esicleote. — 
Eduardo Efpmota, relator, v 

Consulta n. 786 , 

E S T A D O D E M A T T O GROSSO 

Besotúem^se. duvidas relativas1 ao 
exercida das fuiicqões de, juiz do Tri­
bunal Regional, 

Accardãtt . 

Vistos, relatados e discutidos estes autos. ' 

ACCORDAM os juizes do Tr ibunal Superior do 
Justiça Eleitoral, em. responder ás consultas do pre­
sidente do Tribuna) Regional de Matto Grosso, deeia-
rando-lhe que o impedimento decorrente do parentes­
co abrange o presidente do Tribunal"; e que, no to­
cante ao desembargador que foi aposentado Pelo i n ­
terventor ei recorreu desse acto para o Tr ibuna l S u ­
perior, deve ser convocado para o serviço do Tr ibuna l 
Regional, pois è membro delie omquãnto não for d is ­
pensado ou exonerado peto Tr ibunal Superior, -não 
bastando para considerar-se excluído do mesmo T r i ­
bunal Regional o- acto .de aposentadoria compulsória, 
do qua! recorreu; por julgat-o contrario a garantias 
fornecidas peta Constituição. 

Tr ibuna l Superior de Justiça Ele i toral , em f^-do 
outubro de 1 9 E 4 . , — Hevmenegildo de. Barros,. pre­
sidente. Eduardo Espinola, relator. 

Consulta n. 786 

E S T A D O D E MINAS» G E R A E S ' -

• Dispõe-se sobre a composição do 
Tribunal Regional- de Minas Ger-aes. 

Accordão 

Vistos, relatados e discutidos estes autos. 

ACCORDAM os juizes do Tribunal . Superior de 
Justiça Eleiforaiv em resposta ao teíegramma de con­
sulta; que lhe d i r i g iu o Tribunaí Regional de Minas 
Geraes, em: declarar que permanece no mesmo T r i ­
bunal como j u i z effeciivo da categoria o ju i z fe­
derai da 2£ vara, sendo seut substituto um dos juizes 
de direito da Capital, que são, substitutos da 2 a c a ­
tegoria.. . . . 

Tribunaí Superior de Justiça Ele i tora l , em 8 de 

setembro de 1934. — RèvnxenegiMo. de Barros, pre­

sidente.. — Eduardo Espinola,, relator. 

Consulta n. 786 

E S T A D O / D O AMAZONAS 

- Dispõe-se sobre a. composição do 
Tribuna: Regional do Amazonas. 

Accordão 

/Vistos,, relatados e discutidos.estes autos. 

.ACCORDAM õs juizes do Tr ibuna l Superior de 
Justiça Ele i tora l , por unanimidade de votos, em res­
ponder ú consulta que lhe' d i r i g iu o Tr ibunal Regio­
nal do Amazonas, declarando que. o mesmo 'T r ibuna l ' 
f i ca assim constituído: 

a) Membros effectivos: 

. 1 — Presidente — o Vice-presidente, da Corte do-
Appellação. 

' 2 . — Os dois desembargadores que. funecionam 
aetualinente como membros effectivos. 

3' — O juiz federal- e o ju iz de direito sorteado 
pela Corte de Appellação. • ' ' 

A — U m jur is ta nomeado pelo Governo. 
b) Membros substitutos:.. 

- 1 — Os dois desembargadores- que já pceupam os 
cargos de juizes substitutos. 

2 — Na- falta de juizes 'vitalícios- da Capital e 
na falta de desembargadores ficará sem- juizes subs­
titutos a . 2 a categoria sem juizes substitutos, até que 
a reforma' da organização judiciaria- do Estado aíten-
de ao dispositivo constitucional: ' 

3 — D o i s juizes nomeados pela Governo (tercei­
ra, categoria). < ' • 

Tr ibuna l Superior de Justiça Ele i tora l , tm 4 de 

setembro de. 193.4. — Eermcnegildo de Barros, pre*. 
' sidente. — Eduardo Espinolar re lator . 

http://iuiz.es
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Consulta n. 786 Consulta n. 786 

• E S T A D O DO P A R A " , ... - " 

* • ' Resolve-se uma consyíla -sobre s 
- -^composição do Tribunal "Régíortat," • 

Accortlãa . . - , . ' 

Vistos, relatados e - discutidos f i l es autos.-'. 
. ACCORDAM cs juizes do. Tr ibunal Superior da 

Justiça Ele i tora l .por-unanimidade" de votos, em res­
ponder á consulta que lhe d i r ig iu o presidente do T-ri-:' 
bünal Regional:do Pará,., declarando-que o juiz, sor­
teado membro eífectivo do Tr ibunal , deve assumir,. 

"com-urgência as respectivas íuneções, designando-sè 
outro ju i z da .Capital, como ju iz eleitoral da zona.. A' 
recomposição do Tr ibuna l , dç aceordo" com. a..Consti­
tuição deve "ser fe i ta. , quanto antes*. • 

•'• .. T r ibuna l Superior de Justiça E l e i t o r a l em 8 de. 
setembro de 1934.•'-<-'Êermenègiklo de Barros. p res i ­
dente , -— Edtíardo E.spinòlaí. r e l a t o r . ' " • V 

* Consulta n. 786 

'ÈSTADO'DO RIO, G R A N D E DO "NORTE 

Bispõe-se' sobre a organizar:fio do 
Tribunal Regional do Rio Grande do. 
Norte. ' • ' ; ' . . ' -

, Accordão - -
••' - . * 

. Vistos, v re latados-e discutidos estes autos.- v 
~ .' A C O R D A M os-juizes do Tr ibunal Superior de J u s ­
tiça Elei toral , por -unanimidade de votos em resposta 
á consulta'que lhe d i r ig iu o presidente- do -Tr ibuna l . 

.Regional do Rio Cirande do Norte, em.declarar que esse 
T r ibuna l f ica assim, organizado:/ • ' - . ' 

A) Membros .effectivos: 

1. Presidente: o vice-presidente 'da. G. de A p ­
pellação. ; • . / - -' ' , ' . , 

Os ..dois .desembargadores que já *são membros 
effectivos.' _ '•'" " '-' • 

3". O juiz federa! e'úm j u i z de direito da Capitai 
sorteado pela Corte de Appellacão.-

• .4., U m jur ista nomeado pelo Governo.. . " 

B) , Membros subst i tutos j • -

.1'. Os dois desembargadores que já são membros 
_ substitutos.- ' ' '• / 

. 2 . Dois .outros desembargadores sorteados - pe la . 
Corte de Appellação* . ' ' 
" * 3 . Dois juristas nomeados pelo Governe- . . 

. Tr ibunal Superior de 'Justiça Ele i tora l , em 4-'de 
setembro de- 193.4. -— Hermenegüdo' dc. Burros; pres i ­
dente. ~ Eduardo' Espinola, relator.;.. -• 

ESTADO" DO PARA ' . . .:.. "' 

. .1 ' Bspõe-se sobre' a constituição d& 
Tribunal Regional do Paraná-. 

. . - ' . . • Accordão , 

Vistos, relatados e discutidos estes autos.-
ACCORDAM os juizes da Corte Suprema, por una* . 

- nimidàde de. votos, em responder a 'consulta do pre* 
sidente do Tr ibunal Regional do Paraná, declarando; 

" '. que, dentre os juizes de, direito" da Capital será sortea-
.,do um, para membro effectivo e outro para substituto <, 

v d o T r ibuna l ,Reg i ona l ; e/porque, para completar' oj 
numero de^siibstitutos da 2 a categoria, não hã mais 
ju iz de "direito,-além dos que» exercem o cargo de- ju i z 

. eleitoral na capital, cumpre sortear u m desembar* 
gaclór, / •' • . 

Tr ibunal Superior 'de Justiça Ele i tora l , em 8 dei 
setembro de 1934. — Hermenegildo de ficar os, p r es i ­
dente , ;— Eduardo Espinola, relator',; '* . ' 

'j , - ^ . '• ' . ' 

. / E S T A D O DO AMAZONAS - . , 

- Consulta n. 1.059 — 6' classe do art. 3.0 do Reg. Interno 
Ássumpto — Sobre a-situação de diversos trabalhadores'e- s e r -

"Ventuariós que'servem na Cornmissão',de demarcação das 
fronteiras do sector norte que não podem ser quálifi-

• •-cados.pelá falta absoluta de meios naçjueUa região. - - . 
Relator — Éxmo, Sr. Desembargador Collarés Moreira. * 

- -. - . ' •' ' ' ' 
• Parecer n. 204 

O chefe da Commissão Bras i le i ra Demarcadora. das F r o n -
lèiras do' Sector Norte, .na consulta n . 1.059, in forma: Ia 

que. a maior ia , dós que com - elle desempenham íuneções es-', 
tão "de posse-de títulos de eleitor; 2 o que a qualificação' do 
outros está. encaminhada: 3o- que restam uns outros aindas 
não qualificados', por não haver .maios para isso, na região* 
onde sc acham, de modo que se qualificarão quando a turma, 
de que elles fazem parte, c h e g a r a Manáos, o que já deva 
ter suecedido,-porque a informação.-'é cie .11' de março do cor­
rente anno,' não tendo sido objcclo. de decisão por não se 
tratar de matéria urgente e porque o Tr ibuna l Super ior 
esteve sobrecarregado de serviço que a todos os' outros p ro ­
le ria-. ' . . 

Nada oceorre dizer em desabono do zelo com que o chefes 
' dãqueüa CommissãQ, consideradas'as difficuldades com que 

ha de luetar, tem cuidado cie-.cumprir.os devores que lhe. são 
-assig.nalados'pelas leis eleitoraes. / , . . 

Encontra-se,' -nos 'autos "dá" Consulta, uma segunda cxpo« 
sição-ém' que 'o. al ludido' fr i i icoionario eommunica: I o que, 
ao lado "dos techuicos e auxil iares nomeados pelo Ministério 
das Relações Exteriores, a mencionada' Commissão é forçada? 

• a contraclar pessoal. diarista, como sejam os - trabalhadores 
"braçaes, os remadores, os .inatteirb,s,-'os . transportadores-d> 
cargas de. que precisa para realizar, a sua missão, gente essa 
que traball ia. alguns mezos no. anno '* ,é dispensada, quanilo 
substituída'por outra ou quando os serviços terminam, sendo 
que muitos desses trabalhadores" são ahalphabetòs,' havendo» 

- entre elles até ihdiós; 2fi que, por força do decreto numero 
"23.702, de 4 de janeiro de' 1934, ditos'-trabalhadores- são 
equiparados ás praças de pret; 3 o que "o desenhista da Com­
missão é estrangeiro naturalizado -e .foi - con.traotado para) 
serviço teehnicó, de aceordo com poderes dados .áo chefe da 
Commis.são. - . . 
i .feitas estas comhuiriicaçõos, pergunta-se.- para os ef-

- feitos do .art." 119 letra <J, 6 'do Código Ele i toral , podo, cota 
relação ao 'desenhista, es-irever na eel-wmna '— Observações 

• — da folha de pagamento, e i » vez do-numero .do titulo do 
eleitor; o seguinte : extravgeiro- cpnlfactado-;" . 
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Penso que' s i m . Esse desenhista, segundo me parece, 
não exerce funcção ou emprego publico que p obrigue i n -

: direelamenle a ser eleitor. ' 
Pergunta mais o chefe da Commissão Demarcadora como 

deve'.proceder em "relação aos trabalhadores. Afigura-se-mé 
que não ha, no caso, nenhuma difficúldáde, porquanto o c i ­
tado ar t . 119, a) do Código-Eleitoral só se refere a funcção 
« ' emprego 'publ ico e o que os trabalhadores em questão 

.exercem não se inclue nessas qualificações, delimitadas "pelo 
,Tit . V I I da Constituição Federa l . 

Rio de Janeiro, 3 de junho, de 1934. — Armando Prado, 
procurador gera l . ' 

ESP IR ITO ' SANTO 

Securso eleitoral n. 91 — classe 3*. do art, 30 do Reg. Interne 
Recorrente — D r . Ásdrubal Soares. 
Recorrida Assembléa Constituinte do Estado do E.*Santo,-
Relator-— Exmo, Sr. Desembargador José L inhares , 

'Parecer n. 203 
t 

O art . 5 o , § I o ' das Instrucções do 7 de agosto de 1934, 
iéniitlidas pelo Tr ibuna l Superior de Justiça -Eleitoral, de­
terminou que, na eleição do Governador, ,se deve observar o 
que dispõe o ar t . 52, § 3 o da Constituição Federal, para a 
eleição do Presidente substi tuto. 

Este dispositivo constitucional não dá ao primeiro, es­
crutínio a virtude de e l iminar das demais votações todos 
os candidatos, e x c e p t u a d o 3 os, mais votados. Se pretendesse 
•iazel-o,.tel-o-ia manifestado, expressamente, como succedou 
com o a r t . 47 § 2 o da Constituição de 91 e com todos.os 
itextos de varias leis e instrucções invocados pelos recorren­
tes, no "seu- -notável esforço de- interpretação,prientada no 
sentido de-demonstrar que só os nomes mais votados deviam 
«ntrar no segundo escrutínio, 

A distineção que o dispositivo Constitucional estabelece 
entre', maioria absoluta, para o pr imeiro escrutínio, ;e 'maio­
r i a , relativa, para o segundo, não autoriza as conclusões a 
que chegou, o recorrente, porque a maior ia relativa, isto é, 
a- pluralidade dos votos, poete se manifestar entre todos os 
que concorreram á votação, outorgada ampla liberdade 
ao eleitorado, uma vez que nenhum, candidato mereceu maio­
r i a absoluta. . ' . > 

Concordo com o bem elaborado parecer od S r . D r . M i ­
randa Valverde, 'quando toma conhecimento do recurso, ppr 
ter sido interpos.to dentro" do prazo, e lhe nega provimento 
no mérito. - . 

Rio de Janeiro, 3 de junho, de 1935, — Armando Prado, 
procurador geral .* 

I ^ Ü M L REGIONAL DE J Ü S T I Ç Ã TE Í S 

TORAL DO DISTRICTÒ FEDERAL 

EDITÀES E AVISOS 

Q U A L I F I C A Ç Ã O " È X - Ò F F I C I Q , ? 

. . Primeira; Circumscripxjão 

PRIMEIRA ZONA ELEITORAL 

(Districto municipal de Candelária) 

Juiz — Dr. Decio Cesario Alviui 

Escrivão —• Dr. Carlos Walcíemar de Figueiredo 

iÜUALIFICADO POR DESPACHO D E 31 D E MAIO D E 1935 

gCS, Cassio Álvaro de Mello. , 

Junlio de 1935 1395 

Tribunal Regional Eleitoral 

QUAL IF ICADO POR D E S P A C H O D E 31 D E MAIO D E 1935 

•José Sollero F i l h o . 

- QUARTA ZONA ELEITORAL 

(Districtos municipaes, de Santo Antônio, Ajuda e Ilhas) 

Juiz — Dr. Fructuoso Moniz Barreto de Aragão 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 

Inspectoria dos Centros de Saúde 

"Vistos, e t c . : . 
Deixo de quali f icar os ãlistandos constantes ."(.la rclaçãG 

de fls-. 3, funecionarios da Inspectoria dos Centros de Saúde 
do Ministério da,Educação e Saúde Publ ica, porque hão fo i 
observada, senão em parte, a lei , que regula a qualificação 
"ex-o f f ic io" , A l ista deve contei-, em relação a cada um aíis-
tando, „à respectiva filiação e as indicações mencionadas no 
ar t . 78, § 2 o do Código E l e i t o ra l . Na .lista junta acham-so 

> ãlistandos analphabetos,^ segundo declara, presumindo'se 
que os demais, não o sejam..e prèsumindo.-se. isso por não.'se. 
achar a mesma declaração em relação a elles. F o i o m i t t i -

' da também a declaração do estado c iv i l "de todos;. Pub l i que -
se e offície-se ao D r . Ihspector remettendo a. l i s ta . 

Rio de Janeiro, 28 de maio de 1935. —F r u c t u o s o Moniz 
Barreto de Aragão". 

Q U A L I F I C A Ç Ã O R E Q U E R I D A 

Primeira Circumscripção 

SEGUNDA ZONA ELEITORAL 

(Districto municipal de S. José) 

- juiz — Dr.-Martinho Garcez Caldas Barreto 

Sscrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo , . 

QUAL IF ICADOS POR D E S P A C H O D E 23 D E MAIO D E 1935.' 
.' 861. Natal Conrado. ' " 

862. Emygdio do Carmo D u t r a . 
803 . 'Eduardo Lobão de Br i t o Pere i ra . 
864. Oswaldo França de A lme ida . 

QUAL IF ICADOS POR D E S P A C H O D E 25 D E MAIO D E 1935 

865-. Oswaldo Ferrão Castcllo Branco, 
866. .He i tor de Carvalho. 
867. " l la levy Pereira Giordario. 
868-, 'N i lo B a r r a . 
869. Godofrcdo Catramby." 
870. Alberto Aykx Pacheco. 
872. Thomaz Henry Ol iver . 
873. ^Editir Corroa de Menezes:, > - - • 

Q U A L I F I C A D O S POR D E S P A C H O D E 28 D E MAIO D E 1935 
874. Orlando de Mello Barre to . 
875. Antônio Machuca Espanha , 

^876. Antônio Lopes, de O l i ve i ra . 
877. Ernesto Thaumaturgo PereiraV-
8.78. Eduardo Lemos Malhe i ro . 
8.7,9. Edgard' Peixoto dã Costa Guimarães. 
880. Fernando V ianna Bandeira-. 
.881. Germano Rodrigues Pim.etitel. 
Í882. Hermano V i to la 'Rap i iano . • 
;883. Orlandinha Consuelo Ramos Nogueira. 
•884. Oswaldo V i e i r a de' Moraes. . . . 

' 885 . Togo Cardoso de Mendonça, 

Q U A L I F I C A D O POR D E S P A C H O D E 29 D E MAIO D E 1935 
886. Armando Borges de Carvalho. 

. BOI.33HH E L E I T C R A E 
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TERtíJMA ZaWA BLf i i awa i . 

(Bístrietes mtrniefpaes. de? Santa Rita, Sacramento; 
e São Domingos) 

Juiz — Dr. Francisco de Paula Rocha Lagoa Filho 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de. Figueiredo 

QUAL IF ICADOS POR D E S P A C H O D E 22 D E MAIO D E 1935 

1Í376. M a r i a Toledo- de Araújo. 
-1.377. Adolpho Cohon. 

Q U A L I F I C A D O S POR DESPACHO- DE 24 D E MAIO D E 1935 

1.378. Eugênio Xavier da Costa. 
1..379-. Ubirajarat de; Miranda*;. -

QUAL IF ICADOS P O R D E S P A C H O D E 2.7 B E . MAIO' DE, 1935 

i.38.0.., Carlos Borges.. P i r es . 
1.3&1.. Sebastião- Fe r r e i r a da. Rocha-.. 

-£.382, A l m i r Dias- Ragtista>. de- Leão. 
1.383. José Geraldo: Gaívão- Marinha.. 
1„384-. Francisco 'Antônio. Pe re i ra . * 
£.385. Carlos Augusto de Santa Cruz ülivéira. 
1.386.. Manoel Antônio de Souza. . 
1.387. Ortandino; Mendes.. 
l.,3.S8- Alberto- Antônio: Campos. . • • 
1.389. Alberto Godinho Fe r r e i r a . 
1.390. Carlos Rego da S i l v a . 

Q U A L I F I C A D O S POR D E S P A C H O D E 2»-TO. MAIO D E 1935 

1.391. Athos Pereira Cortez. 
1.392. Angenor. Alves Pereira. . ' 
1.393. João Cândido da Cunha.- ' 
1.394. Jupyra Mello de Moraes,. 
1.395. Pericles B e e i . 
•1.396. Rubem Barbosa. 

• 1.397. Waldemar Barbosa. 
1.398. N i l o 'D in i z Gomes. 

Q U A L I F I C A D O S POR D E S P A C H O D E 30. D E MAIO D E 1935 

1.3.9.9. Fábio) de Ol ive i ra (âr.)/„ -
1.400. João Gonçalves da S i l v a . 

TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

(Districtos municipaes de_ Santa Rita, Sacramento 
e São Domingos;)) 

Juiz — Dr. Francisco de Paula Rocha Lagoa Filho 

C Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo. 

. T R A N S F E R E N C I A S , 

DESPACHOS D E 23 DE. MAIO D E 1935 

1.64,. Roberto dos Santos — de- SantAnna- para Sacramento. 
165. Orlandino Ávila Machado — de A juda para Sacra­

mento. 
166." Adovaldo Gonçalves B a s t o s ' — dc Ajuda para Sac ra ­

mento. 
"167. Fernando da Costa c. Si lva «— de Ajuda para Sac ra ­

mento. 
168. Nivardo Martins Batalha — de. Sãa Ghristovã.o. para. 

Sacramento, 
169. Noberto Rodrigues Carvalho — de Ilhas para Sacra­

mento. 
170. Clarindo Martinez -— de Glor ia para Sacramento. 
171. Alcides- Fernandes M o r e i r a ' — de. Engenho- No.vu. para 

Sacramento, , 

Í72'. Miguel Carrilho; — ü&. SanfAnna para Sacramento. 
Í73-. Carlos- Te i xe i ra França' — ,dé Candelária; paira- Sacra»* 

mento. • 

174. Destdexio' Francisco «Cst S i i va —- de Guaratibai para. 
Sacramento. 

Ií7j6-. Ewalda» Paehe&oi da Silvai — de Andarahy para Sacra­
mento. 

177. Danrei Francisco dos Santos. — de Penha pa ra Sacra­
mento. 

17J8-.. A n t e s » Pere i ra Saibrai — àã Jacarépagtó paira Santa 
R i t a . ' . 

1791 José Lopes Soler .— de. Piedade; para Santa R i t a , 
180. A l ip io Dias Carneiro — de Glor ia para Santa Rita 
18.1. Maria, d©-Oliveira Pires- —- de. Aj.u:da, para São D o ­

mingos. 

•182.. Ho.racio Martins Costa, — de São José para São Do­
mingos. 

Í83. Nelson Baptista Cordeiro —. de Ajuda pára São D o -
mingos. . 

•184. Oscar Manzano — de Penha para São Domingos, 

D E S P A C H O D E 2» B E M A I O D E 1935 

185. PèJuI©. V i e i r a da Rocha — ds S- Ghris.to,vão, para Sacra- ' 
mento.- . 

i.86>. Antônio, Barros V ianna — de. Piedade; para. Sac ra ­
mento:. 

-Í87. "Justo Maciel 1 da Si lva — do Engenha Novo, para Sacra­
mento. 

Ii88. José - Rodrigues de. Souza Garrazedo Filho- — de Lagoa 
> para Sacramento'. 

190. Bernardo de Souza Nunes: de; Penha para- Sacra­
mento.. 

494. V i r ia to Gonçalves — ' de Candelária para São: Do­
mingos. . 

192. José Ferre ira. Âkosa -— de São Christovão» para» Sacra­
mente. 

19'4. José Menezes Couto — de Penha para Sacramento. 
19.5.- Manoel Leitão da 'Tr indade — de Gloria' para Sacra-

/Tnento . 

19:6... Octavio Pestana de. Aguiar — de. Santo, Antônio para 
São Domingos. 

197. A l z i ra Margarida, da Costa, Pa i va — de Santo .Antônio 
para São Domingos-. 

198-. Gilberto Pereira, de,Castro — de S. Christovão para 
São Domingos:. -

199'., Jayme Ribe iro de Fre i tas — do' Pieflado para -Sacra ­
mento-. 

200. José Mareeltino da Si lva —• de São- Christavão para 
Santa R i t a . 

201. Antenor Si lve ira — de SantAnna Rara- Santa R i t a . 
202. Henrique Barroso Pimontel — de Esp i r i to Santo p a r i 

Sacramento. 
203. Rodrigo Padua. Ramos — de Engenbo Novo para Sacra­

mento. ., " •. 

D E S P A C H O D E 27 D E M A K ) D E 1935 

204. Jovelino José Fernandes — ..de Esp i r i to Satrtu para 
Sacramento;.. 

205. Oswaldo Maria. Te ixe ira P into — de Candelária para 
Sacramento 1. • 

206. M i l t on dos Santos. L i ana 1 .— dó Andarahy para Sacra­
mento. . 

207. Maria- José Louredas Qaeiroa. •—ele Penha para .Sacra ­
mento . ' • • ' -
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208. Alc ino Barbosa — de Glor ia para Sacramento,. 
209. Ir ineu Rodrigues — dè Inhaúma para .Sacramento,. 
210. Humberto Amara l Castellões — de Andarahy para 'Sa­

cramento . ' -
211. Antônio Alves Feitosa — de .Penha para Sacramento. 
212. Àristides de Castro — de Penha para Sacramento.-. . 
213. Manoel Nunes — d e Meycr para São Domingos. 
214. João Marques Camillo — de S a n f A n n a - p a r a Sacra­

mento. 
215. João Br i t o — de Andarahy fjara Sacramento . 
2.1.6. Armando Machado — «de Meyer para Sacramento. 
217. Paulo Varvel lo — de Glor ia para Sacramento. 
218. Moacyr de Ol ive i ra Leite — de Meyer para São D o ­

mingos. ' 
219. Antônio Lage Dias — de Candelária para São Do ­

mingos. 
220. Benedicto Machado — de G l o r i a para Sacramento.. 
221. Manoel Fontoura — â e . Esp i r i t o Santo para Sacra­

mento. 
222. Cláudio Blanco Gomes — de Santo Antônio para San Ia 

R i t a . 
223. Ernan i Corrêa de Mattos — de Santo Antônio para S a n ­

ta R i t a . 
224. Edmundo Lopes de .Castro — de P-enha para Santa 

R i t a . 
225. Antônio Ayrcs da Si lva — de Espir i to Santo para Sacra­

mento. . . 
227. Horacio Pestana de Aguiar, — dfiv •Candelária para 

São Domingos. 
228. Emmánuel da Cunha V ianna — de Candelária para 

São Domingos. 
229. Urras Pinto Alves — de São José para São Domingos. 
230. Mauric io Ernesto Ly r i o — do Andarahy para São Do­

mingos. 
231. ÃlceJMades Paixão de Ol iveira — de Engenho Velho 

para Sacramento.. 
232. Manoel T iburc io de Ol iveira — de I lha do Governador 

para Sacramento. 
233. Ernesto José de Ol iveira — de Santo Antônio para Sa­

cramento. . . 
23 5. Mur i l l o Ferre ira Dias — de Rio Comprido pára Sacra-

mento. 
235. Pedro Pereira — de Candelária para Sacramento. 
236. Mar ia Amélia S e n t l r e l i i — de Ti juca para.São ' Do­

mingos. 
237..' Wanda de Hcnnequim Kro f f — de Ti juca para São Do-, 

mingos. 
238. Z i lda Pestana de Aguiar — de T i juca para São Do ­

mingos. 

D E S P A C H O D E 28 D E MAIO D E 1935 

239.. João Francisco de Souza — de Campa-Grande para 
Sacramento. 

i 
240. Virgílio Andrade da Si lva —. 'de Copacabana para Sacramento. « 
241. José Mar ia Barreto — de 'Espir i to Santo .para Sacra­

mento. 
242. Sebastião Pinto dc Siqueira — de Espir i to Santo para 

Sacramento. 
243. Ir ineu Cardoso Ventura — de Esp i r i to Santo para 

Sacramento .-
244. A l z i ra Sampaio de Mattos _— de Ajuda para São D o ­

mingos. 
245. Francisco da Si lve ira . Machado Júnior — de Jaearé.pa-

guá para Santa R i t a . 

246. João Barroso de Siqueira — de Engenho Velho para 
Santa R i t a . 

247* João Antônio F i l h o — ' d c Engenho Velho para Santa 
R i t a . . _ 

248. E lp id io Gomes de Carvalho — de Engenho Velho para 
- Santa R i t a . 

249. Avel ino Antunes Caldeira — de São José para Santa 
.Rita. 

250- Agenor Augusto dos Santos — de Esp i r i to Santo para 
Santa Rita.- • 

251. Nestor de Noronha — d e Engenho Velho para São D o ­
mingos . . . 

252. Otto Ferre i ra de Aguiar — de Esp i r i t o Santo para 'São 
Domingos. 

258. Àristides 'Corrêa de Sâ — de Andarahy para Santa 
R i t a . 

D E S P A C H O D E 29 D E MAIO D E 1935 

254. Alberto Antunes da Si lva — 4o Santo Antônio para 
Sacramento. 

253. 'Manoel Borges — de Penha para Sacramento. 

256. José Botelho Justino — de Meyer para Sacramento.. 
277. Durva l Vianna de Castro .— de Jacarépaguã para Santa 

Sacramento. 
258. João Ferre i ra F i l ho — de Ajuda para Sacramento. 
259. Edgard Proença Rosa — de Glor ia para Sacramento. 
260. José Antônio Gonçalves — de Penha para Sacramento, 
261. Amador de Araújo — de Penha para Sacramento. 
262. Edgard Santos Si lva — dc Andarahy para São D o ­

mingos! 
263. Henrique -Giffone Caly — de Piedade para . Sacra­

mento . 
264. Francisco Alberto. Mcnnsier — :de Inhaúma para. Sa ­

cramento. 
266. Sebastião V ie ra da Cunha — de SanfAnna para S a ­

cramento. 
267. Joaquim Peixoto de Abreu L i m a — de Candelária para 

. Sacramento. 
268. Guilherme Goudinho dos Santos — de SantAnna para 

Sacramento. 
269. Geraldo Lopes — de SantAnna para Sacramento 
270. Manoel Oscar Barbosa — de SanfAnna para Sacra­

mento. 
271. Mario José do Amara l — de SantAnna para Sacra­

mento. 
272. José Pinto Ignacio — de SanfAnaia para Sacramento. 
273. José Fe l i x Pinheiro — de Madureira para Sacra­

mento. v 

274.. E l ias Sandinell i — de Engenho Velho para Sacra-
^ m e n t o . ' -

275. Manoel Antônio dos Santos — de San fAnna para.Sacra­
mento. 

. 27-6. Maeario Dias de 'Carvalho — de Espirto Santo para 
" ' Sacramento. ' 
277. Durva l V ianna de Castro — de Jacarépaguá para Santa 

R i t a . 
' 27S. Theophilo Martins de Azevedo. — de Gloria- para Santa 

R i ta . 
279. Manoel Pompeu de Macedo — de São 'José para Santa 

R i ta . 
280. Raymundo Pereira Gomes — de Glor ia 'para Santa 

i R i t a , 
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- - : QUARTA ZONA ELEITORAL 

(Districtos municipaes de Santo Antônio, Ajuda e Ilhas) 

Juiz-— Dr. Fructuoso Moniz Barretó-de Aragão 

Escrivão —; Dr. Carlos Waldemar de. Figueiredo 

QUAL IF ICADOS POR D E S P A C H O D E 14 D E MAIO D E 1933 

1.569. Antônio Teixe ira Cardoso. . . 

QUAL IF ICADO POR D E S P A C H O D E 18 D E MAIO D E 1933. 

1.61(5. Manoel Fe r re i ra da Costa. Souza. Netto. 

Q U A L I F I C A D O POR D E S P A C H O D E 22 D E MAIO. D E 1935 

1.G17. Octacilio de Souza Rocha. » 

1.018. Moacyr das Chagas A m o r i m . . . 

Q U A L I F I C A D O POR D E S P A C H O D E 21 D E MAIO D E 1935 

1.619. - Ruy Araújo da Costa. ,. . - ' - • _ . 

QUAL IF ICADOS POR D E S P A C H O D E 23 D E MAIO D E 1935 

1.620. Hyppolito Fre i re/da S i l v a . •-" 
1.621. José Henrique Baptista Ramos. • 
1.622. Arthemia Damasceno. . . . 

• 1.023. Déá Lacerda Mannã. ' . 
1.624. João Rodrigues L i m a . 
1.625. José Fernandes Cout inho. 
QUAL IF ICADOS POR D E S P A C H O D E 27 D E MAIO D E 1935 

1.627. Eugenia. Martins Ventura . 

1.628. Mar ia Apparecida More i ra . 

. QUAL IF ICADOS"POR D E S P A C H O D E 23 D E MAIO D E 1935 

1.629. Abeí L u i z da Costa, v ' • ' - ~ ... 

1.630. Braz de Souza P i res . 

QUAL IF ICADOS POR DESPACHO D E 29 D E MAIO D E 1935 

1.631. L u i z Albano Fragoso, 
1.632. Francisco Duarte de Souza Coelho.-' 
1.633. Carlos Tremendane de Abreu . 
1.634. Mario Sa lad in i . 

I N D E F E R I D O : ' "~ . 

1.5-74. José Sebastião de Barros . 
1.026. Carlos «Je Castro A lvos ! 

Segunda Circümsei^pção 

QUINTA ZONA ELEITORAL 

/ (Districtos municipaes de Gloria e Santa Thereza) 

Juiz — Dr. Frederico de Barros Barreto . r 

Escrivão — Dr. Francisco Farias 

OüALIFICADOS POR D E S P A C H O D E 2 5 D E MAIO D E 1935 

1.777. Álvaro Oi t ic ica . 
1..778. Armênio Torres de Souza., 
1.779. Albino Alvarez Alonso. . 
•1.780. Antônio Ferre i ra T i t o . 
1.781. Carlos Alves de Souza. . 
1.782. Augusta Basi l io Clemente. 
1.783. Antônio Ferre i ra Couto. 
1.784. Alberto Fer re i ra da Rocha. 
1.785. Ivan cie.. Vasconcellos; 
1.786. Annibal Clement.. 

1.787. Joveniauo Tavares de Menezes. 
1.788. Castor de Castro. 
1..789. Hermin ia Monteiro de Azevedo. 
1.790. Murillò B r i a n i For te . '• - . 
1.791. Ahasio Borges da S i l va , 
1.792. Ol iv ia Gomes W i l lma i in , 
1.793. Noel Costa. -
1.-794. Hildeberto Alves ! 
1.795. Heitor Te ixe ira da S i l v a . 
1.790. Napoleãò Marques Travassos. . . 

Q U A L I F I C A D O POR DESPACHO D 27 D E MAIO D E 19J"> 

1.797. Cleto Santos. . ' ' 

QUAL IF ICADOS POR D E S P A C H O D E 28 D E MAIO D E 1'Hr, 

1.798. Rodolpho-Junqueira . 
1.799. Waldemar da Costa Morado. 
1.800'. Hernani de Araújo Fe r r e i r a . 
1.801. Sebastião Rodrigues dos Santos, 
1.802. A ida Reis F r e i r e . 
1.803. Antônio Pinto Duarte , 
1.804. Jòsé,Henríquedc Araújo. 
1.805. - A r y Gaspar. . 
1 806. Benedicto de Ol ive i ra Botelho. 
1.307. Fernando Navarro MeirollCs Júnior. 
1.808. Romila Rocco Simões. • 
1.809. José Gomes Pere i ra . 
1.810. Manoel de S o u z a . * - ' 
1.-811. Virgílio Tolentino Pereira do Lago . 
4.812. Gastão. de Mello Bittencourt . . 

' R E C T I F I Ç A Ç Ã O 

Q U A L I F I C A D A POR D E S P A C H O D E 20 D E MAIO D E 1935 

1.770. Cel ina.Fonseca da .Cruz Gonçalves Vehites. 

SEXTA ZONA ELEITORAL -

(Districtos municipaes de Lagoa, Copacabana e Gávea) 

Juiz — Dr. Nelson Hungria 1 

Escrivão —• Francisco Farias 

R E C T I F I Ç A Ç Ã O 

488. Enéas Nogueira.Balesdent; e não: Enéas. Nogueira t i a -
besclént, conforme sahiu publicado no B . E . n u ­
mero 88, de 31 de agosto de 1934. 

OITAVA ZONA ELEITORAL • i 

' (Districtos municipaes do Rio Comprido e Andarahy) 

Juiz — Dr. Raul Camargo 

Escrivão —Dr. Plácido Modesto de Mello 

QUAL IF ICADOS POR DESPACHO D E 14 D E MAIO D E 1935 

2.746. Maria Rachi l la Carneira,Lavoura„. ' 
2-.747. Mar ia da Conceição Carvalho. ' 
2.748. José de-Mello Sallcs.. . 
2.749. Lu i z Baptista da S i l va . 

.2.750. Magdalena Pires- dás .N-evcs* 
2 .751. W i l t on Rego. 

U A L I F I C A D O S POR D E S P A C H O D E 15 D E MAIO D E 1935 

2.752. Adelino de Ol ive ira Costa. 
2.753. Adalice Caldas Machado Queiroz. 
2.754 ;. Antônio de Lemos. 
2.755. Aríindo Gonçalves. 
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2.750. Ângelo Mazzanto Júnior. 
2.757. Euclydes Pereira dos Santos, 
2.758. Romeu Bone l l i . 
2.759. E l za de Mello Sal les, 
2.700. Armindo Lopes dc- Carvalho'.;' 
2.761. Neuza Fontes Garcez. 
2.762. Hami l ton Pedro de.Farras. 
2.763. Francisco Domingues Tavares. 
2.704. L u i z Corso. 
2 .765. Nad i r -Es t re l l a . 
2.766. João Corso. 
2 .767. F lor iano dos Santos Nunes, 
2.768. 'Álvaro L u i z da Costa. 
2.769. E l za Es t r e l l a . 
21770, João de Menezes. , . 
2 .771. Iracema da S i lva O l i ve i ra . 
2.772. Carlos".da Cruz .Senna F i l h o . 
2 .773. Alcebjades Leite A lves . 
2.774. Ja i r Cesario da Si lve ira, . 
2 .775. Francisco Launes. 
2.776'. Michel Antônio T a u n u r i . 
2.777. Nor iva l de A lme ida . 
2.778. Salvador Figueiredo de A lme ida . 
2.779. Augusto, de Ol ive ira Mendes." 
2.780. Rodolpho Costemplatte. • ; 
2 .781. Francisco Lea l Peixoto^ 
2.78.2. Antônio Alves F e r r e i r a . 

. NONA ZONA ELEITORAL v . 

(Districtos municipaes de Tijuca e; Engenho Velhoi -

. . Juiz — Dr. João Severiano Carneiro da Cunha 

Escrivão — Francisco Farias^ 

QUAL IF ICADOS POR D E S P A C H O D E 27 D E MAIO D E 1935 

1.298.' Geraldo Ne i ra . ' ~ ' '.'"-""' 
1.300. Adelino Pere ira .de Carvalho. ' 

. 3 .-301". A u r o r a ' L a t o r r a c a . 
1.302. José Nelson Car ro z z inc 
1.303. Militão Leite de Mattos. 
1.304".' Pedro Raposo, dos Santos.-
; i . 305 . Armando José de Mendonça. 
1.311. Francisco Joaquim Pereira Soares. 
1.312. L u i z Gonçalves Bogado. 
4 .313. Antônio Sequeira 'da Rocha. 
1.315. Adhemar V i e i r a . . 

/ - " 1 . . .' 
I N D E F E R I D O S : 

1.290. Gilberto Te ixe ira Casquciro. v 

1.297.: Onair dos Santos Cunha. 
1.300. Austria/de Ol ive ira Soares. ' ..." 
1.307., Zel ia Dias Barroso. ' 
1.308. Edgard da Costa A m o r i m . '. 

•1.309. Paulo de O l i ve i ra . " : ' 
1.310. Cyüo da Gama Cruz . f 

Terceira Circumscnpçãp 

DÉCIMA ZONA ELEITORAL . * . 

(Districtos municipaes de São Christóvão e Engenho Novo) 

Juiz — Dr. Enrico Paixão 

Escrivão — Dr. Plácido Modesto de Mello 

E M D I L I G E N C I A : ' . ' / ' . 

v , . - ' <» -
" 2.00o. Júlio Pereira de Carvalho -— "Prove "o requerente que • 

tem filhos brasi le iros. O documento -junto não 
prova a plena propriedade de immovel, nos-ter­
mos do art : 106, letra c,- da- Constituição Federal, 
combinado com o. art . 09; n . 5, da Constituição 
de 1891. — Rio. 22-5-935,' — (a,) Eurico Paixão." 

DÉCIMA SEGUNDA ZONA ELEITORAL . 

(Districtos municipaes de Piedade, Irajá e PenLa) 

Juiz — Dr. Ary de Azevedo Franco 

Escrivão — D r . Plácido Modesto de Mello 

QUAL IF ICADOS POR D E S P A C H O D E 27 D E MAIO D E 1935 

.740. Alcides Ramos de. A lme ida . 
5. 741. Oswaldo"Pinto .de A lme ida . " 
2' 742. José Sehwartz W i l s o n , 
Z. 743... Jacy Fernandes F a r i a Machado. 
2. .744. Orlando Sodré Bragança. 
2. .745. V i c l p r Marquês.' 
2. 740. Álvaro Pere i ra . . > 
z'. .747. Sebastião Moreira da S i l v a , 
2. .748. Octacil io de Oliveira. • •• ' '•• 
2, .749. : Seraphim Marques F i l h o . . ,. 
2. 750. -Edic ler de Alcântara. 
2 ,751. Oscar F igue i ra , de Barros F i l h o . 

.752. Manoel Dias Qüelhas F i l h o . 
2 753. Oswaldo de Souza Lob.o. 
2. .754. Lafayette Cidade. • ' . ' ' • 
9 ,755. Orlandina de Campos L i m a . 
2. .755. Irene Tavòra. 
2. ,757. Aldhemar Ara.ujo."-' , "-• 

758. Agenor Bapt ista de Azevedo, 
2 759. Claudionor Mazello. \ '. 
O. .760. Mar ia da Luz A r r u d a . . ' 
2. 761. Mario. Bastos. 

,762. Marcos Braga , 
9 . 763. Mar ia , S i l va . " "•'' 
<) ,764. Mercedes Ribeiro de Moura . 
2. 765. Mariett.a Quintani lha dos ^Santos,' 
o .760. Joaquina de Medeiros Te ixe i ra , 
•) 767. Josino Machado Qui.ntanilha. ' 
2. 768-. Jorge Bastos. Chaves. 
2. .769, José Fer re i ra L e i t e . ' 
9 .770. Júlio Rodolpho 'da Cunha F i lho 
2.771 . -C la r iuda Fer re i ra de Souza. . 
2.77.2.. Cecília Mar ia dos, Santos. ,.. 

. 2 . 7 7 3 . Adalberto da. Cruz Pereira*. 
2.774. Wa l te r V i e i r a Sa rd inha . . -
2.775. Hermes Fernandes de Souza. -
2.776. Iracema Ângelo. 
2.777. A l i ce . Quintani lha . 
2.778-. Geraldo- Pereira dos Santos. 
2.779. Manoel da Costa Pere i ra . 
2.780. Antônio Ignacio Nunes. 
2..781. Victor ino Ribeiro de Moura . -
2.782. Álvaro Rodrigues'dos-Santos, 
2.783,, Ir ineu Pacheco dos Santos. 
2.784".- Ignez Teixe ira ' de Araújo. : 
2.785 ;.- Herciíia Teixeira d o Araújo, 
2.786'-. Agnello Pérsico. J. - • 
•2.787. • Argemiro Fe r r e i r a , Leite.. 

• 2.788.» Álvaro .Antônio Gonçalves. 
2.789. Ada Micl ie l ini ' . 
.2.790. .AValker Calvet-Corrêa.. . 
. 2.79:1. Waldemiro B i s p o ' d e Amadeu. 
2 .792 : ' Zu l e ida Quintani lha Nobre.de .Mello 
2.793. Pedro Cardoso I j a r r c i r a ' F i l h o , : -
2.794. -' Oswaldo Monteiro. ) 
2.7.95. Giga de Medeiros T e i x e i r a . . * 
2.796. Osmar 'Marques Seabra.' . 
2.797. Manoel Goulart Duva.1.' • • 
2.798. -Olympio Ramos d*.Si lva.-• 
2.'799.. João Pere i ra dos 'Santos. , 
2.800. - José de Fre i tas . " . 
2 .801. Eduardo José. - ,• 
2.802.. Dja lma Augusto Fe r r e i r a . 

• 2 .803. Pedro cie Souza Lobo Mattos. 
2.804. Jayme de Souza. 

" 2 .805. Antenor Eduardo Medeiros; 
2.800. José Vieira- Mac ie l . ' 
2.807. José .de Souza RoIIim. 
2.'808. Arnaldo Fernandes Carvalho. 

* -2 .809. Carlos Siqueira de Queiroz, 

http://Pereira.de
http://Nobre.de
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2.810. Francisco cfcs Anjos Campos* 
2.811-.. E rnan i R ibe i ra . 
2.842.; EsmeraM» Bèvoffi. 
2.813'. Nelson.-da Costa F e r r e i r a . 
2.81-4. Ada Sfféftetínl. 
2.815. Virgílio Cruz . -

DÉCIMA TERCEIRA ZSmk ELEITORAL 

(Districtos municipaes de lacarépaguá, Madureira, Paynàa 
e Anchietaí „ . 

Juiz — Dr. Afranic Antônio» da Costa 

Escrivão — Dr. Plácido Modesto de. -Metia 

QUAL IF IGADDS POR D E S P A C H O D E 37 B E M.*IO DEÍ-9S3 

2.458. Manoel Freitas Sobrinho. -
2.4*59. JosóGuida. >̂  
2.460. Sylvio A l v i n de L i m a . 

DÉCIMA QUARTA 20MA ELEITORAL 

(Districtos municipaes de Realengo),. Campo Grande, 
Guar atina" & Santa Cruz): 

Juiz — Dr. Eduardo de SOjjKa Santos-

Escrivão — Dr. Plácido Modesto de Mello; 

QUALI ICADOS POR D E S P A C H O D E 3 & D E . MAK» D E 

2.397. Mar ia Barbosa. 
2.398. Francisco Lucan de Oliveira» 
2.399. Antônio Emygdio da. Costa. 
,2.400. Alberto Pinheiro Alves. 
2 .401. Nelson dc Carvalha Te ixe i ra . 
2.404. Cleliá de Azevedo Miranda. 
2.406. Antônio Francisco Pere ira Carneiro. 

- 2.407. Antenor Peixoto de Meti». 
2.409. José Ubira.jara. Possolo de Mattos 
2.410. Donat i l ia Luz Masques. 
2.411. Francisco Baptista de1 SOnzai. 

" 2.412. Uracy Frade da Costa Pa lme i ra . 
. 2.413. V i r ia to Lourenço Fe r r e i r a . 

2.4-14. José Virissimô da Costa. Pe re i ra « 
2.415. Oldemar Azevedo. 
2.416. Ascendino de Barros Sobr inha. /• 
2.417. João Henrique Cul len. -
2.418. Joaquim Bento Sampaio; de Mellç, Leitão.. 
2.419. Aracy Henrique Lannes-. 
2.420. Mario Ferraz Pere ira da Cunhai. 
2 .421. Áurea Baptista de Medeiros. 
2.422. Francisco Gomes- Ribeiro-, 
2:423. Heloisa Lopes L ea l . 
2.424. Waldemar Bulhões. 
2.425. Áureo Macieira Cooper. 
2.42C, L u i z José Gonçalves. 
2.427. Moacyr.-Pereira Pi tanga. 
2.428. F i r m i n a Albion Dias- da S i l v a . 

. 2.429. Acialgisa Cordeiro de Jesus. 
. .2 .430. Mar ia Dias cia S i l v a . 

2 .431. Gelson Azevedo. . - . . . . ' 
2."433. Mario Tostes-. 
2.434. Alfredo Pinheiro;,. ; 
2 .435. Antonia Guimarães Mar t ins . -
2.437. Sydney. Pereira de Rezende1. ' 

- 2 . 4 3 8 . João Antônio da Silva., 
2.440. Francisco Guimarães Chaves,, 
2 .441. Horac-io Rodrigues P in to . 
2.-442. Amélia V ie i ra da Silvai.. 
2.443. Vicente Roque Hobortella. 
2.444. RauI^Lobo. 
2.445. Jaymc dos Santos Be l l o . 
2.446. Cândido Si lva Netto. 
2.447. Conceição F a r i a dc Andrade . 
2.44S. Rodolpho Bastos. 
2.449. Orlando Correia..' 
2.450. Alfredo da S i l va . 
2.451. Heldro Damasco*. 

2.452. Manoel Soares de Ol ive i ra . 
2.453. Durval ino cia S i l va . 
2.154. Raphael Gui l l i c rme Moussatacrlió. 
2.455. Salomita Gomes Guimarães. 
2.456. Heitor Fernandes Queiroz'. 
2.457. Francisco Affónso Novo>. 
2.458. Nic ia Monteiro de Bar res 
2.459. Nadir de Campos Mello Monteiro de Baríasv 
2.460. Augusto da Motta Machado. 
2 .401. Mar io-Moutc iro de Barros . 
2.462. Vicente Ision Ponte % 

2.463. Alfredo de Ol ive i ra . 
2.464. Fi leto do Valle Moura.-
2.465. Juracy Prestes V i e i r a , 
2.466. Noeli Correia^ de Mel lo. 
2.467. Joaquim Araújo Júnior.. 
J2.-40S. Lu i z Gonzaga de- Campos Soes. 
2.409. Mar ia de Lourdes P in to . 
2.470. L incoln de Castro Araújo. 
2 .471. Manoel Tertul iano de SanCAn&a. 
2.472. F rank Macedo. ' 
2 .473. Antônio José Alves.. 
2.474. Joffre de Miranda- Lopes. 
2 .475. Paulo Me ; - -
2.476. Alice FoK-ta. 
2.477. Nelson Pel legren. 

-2 .478 . E l i s ia r io Rangel. 
2.479. Ed i t l i Barbosa. ' 
2.480. Manoel Gomes Corre ia . 
2 .481 . Herotides Lustosa. 
2.482. Diamantino Craveiro- M a i a . 
2.483. José Geraldo dos Santos. 
2.484. A lm i r Franco Monsores.. 
2.485. Ezequiel Raposo Branco . 
2.486. Rogério Gairtberini. 
2.487. Nicanor César de Ol i ve i ra . 
2.488. Mozart Francisco- Lessa. 
2.-'«89. Sebastião. Jacorno da S i l va , 
2..490>. Ouir ioo Telles do Moraes-. 
2.4-01. Angelina José da S i l va . 
2.492. Alddemar . da Si lva ' Chaves. 
2 .493. Antônio Teixe ira da S i l v a . 
2.494. Antônio Teixeira Jo Abreu. 
2.-495. Argemiro Rodrigues dos Santos. 
2.496. A r y de Carvalho Pere i ra . 
2 . 497. David Francisco de Andrade-. 
2.498. João Alfredo Esleves de- Souza. 
2.409. Leonel Glycer io Ce.zar. 
2.500. Pedro Ferreira: da S i lva . 
2 .501. Waldomiro Garcia do Amaral'. 
2.502. Zu lm i ra Pereira 'JWrezão.. 
2.£03. Antônio Termyson Garcez. 
2.504. Aimé L u i z Ramos. 

. 2 . 5 0 5 . Abílio -Joaquim. Fernandes. 
2.506. Eduardo dos Santos Pere i ra . 
2.507. Fidelis. José da Conceição. 
2.508. Innocencio Pcres Figuoròa. 
2.509. José Teixeira D ias . 
2.510. Manoel Antunes Cordeiro. 
2 . 5 J 1 . Niltcm de Ol ive i ra . 
2.512. Dulce Ma ia . 
2.513. A l z i r a cia Costa Ma ia . 
2.514. Doralice Ma ia . 
2 .515. Cçcilm Marins de S ique i ra . 
2.516. Claudioner V i e i r a . 
2.517. Odelle de Castro, 
2 .518. Manoel Campos. 
2 .519. - Rejrinaldo Joaquim' Ribeiro-, 
2.520,. W-ãtdcmar José Dias . 
2.52'f. João. Francisco Notasco. 
2.522. Raymundo Ribeiro dos Santos, 
2 .523: Moacyr dc Ol ive i ra Patricío. 
2.526. Mar ia Mello de Azevedo. 
2.527. Nelson Vaecsr i . 
2 .528. Rubem de Aur Ha. Campos, 
2.529. Pedro de A lmeida . 
2.53-1. I r iucu T-layden do Couto. 
2.53-2. Decio Josõ Venanr io . 
2.533-. EctoarclO). Pere ira Nunes. . 
2'.53í. Al iam'ir o Corrêa tfe Sá. 
2.53». Manoel Medeiros Braga. 
2.5.37. Joe-clina dc Carvalho. 
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2.538. A l z i ra Braga da 'S i l v a . . 
2.539. L u i z Santonitlo da Costa. 
2.54:0. Benedicto Menezes Assuinpção, 
2 .541 . José dos Santos. 
2.542. Manoel ©ias. 
2.543. Pu lcher ia L u i z da Rosa, 
2.544. Octaci l ia de Azevedo Fre i tas . 
2 .545. Augusto Paixão. 
2..540. Aldo Barre to . 
2.'547. Lindarão de.Souza Seixas. 
2.548Sebastião Azevedo. 
2 .549 . Francisco Barreto.. 
2.550. Carlos Pereira Júnior.--
2.5.52. Ni lo Rodrigues de Paiva. : „ 

" 2 . 5 5 3 . João José'da Costa. 
2 .554. Ruy Barbosa Te ixe i ra . 
2 .556. -Manoel Vie ira de Andrade. 
2 .557. Antônio l i e i s F i l h o . 
2.558. Francisco Caetano de F re i t as . 
2.55.9. Leonor Monteiro Es t r e l l a , 
2.560. Antônio de Souza Lessa. 
2 .561 . Agu-inaldo. .de Souza.. 
2 .562. Antônio Francisco .da S i l v a . 
2.5'63. Antônio Domingos Coelho. 
2.. 5.64. Antônio .José :de Mello.. 

• .2.565, Amacleto Cardoso da S i l v a . 
2.566.. JSsperidião Antônio ítodrigues', 
2 .567. Erasmo João Alves . 
2.568.. Eulog io Coelho Vieira". • ' 
,2,570. Francisco Bastos L i m a . ' 
2 .574. José Bernardo cia S i l v a . 
2...57Õ.. João Ribeiro Bapt is ta . 
:2.576. José Pinto de O l i ve i ra . 
2 .579 . Leonel A l ves . Machado. 

„ 2.580. Mario Dias de Sonná. 
2.581. Martha Mar ia da Conceição. 
2 .5S2. Ni l tam Maria de Souza. 
2 .584. Sebastião Corrêa Rissõ. 
.2.580, Marieta Te ixe i ra 'da S i l va . 
.2.587. José Henrique Fernandes F i l h o . 
2 .588 . Moacyr d'Ávila Bastos. 
2 .589. Avel ino Leite dos Santos. 
2 .590. A r y Salles. 

•* - 2 . 5 9 1 , Áureo Alves P inesch i . 
2 .592. Álvaro de Siqueira Vasco. 
2.59.3. Domingos Ot loni de Ol iveira" P i r e s , 

I N D E F E R I D O S : 

2.507. F ide l i s José da Conceição. 
2.524. Wan i i r y l e r Gama L ima ' . 
2.530. Manoel Rodrigues Lages. 

' 2 , 536 . Corintho Fer re i ra A l v es , 
2.'551. Jayme Leoproente Rodrigues.. 
.2.555. L u i z Lourenço Fe l ippe . 
2.. 571. Houorivaldino Mar ia de Souza 
2.572. Isaltínò João Alves . 
2 .573 . João Jacinti io A lves , 
2 .577 , 'Jorge Antônio Agê, 
:2.5'78, L i n a Fer re i ra da Fonseca 
,2,583. 'Tibnrcio Francisco M a i a . 
2 .585. Wal ter Rodrigues Chaves. . 

F D I T A E S D E I N S C R I P Ç Ã O 

Primeira Circurnscripçã©-

PRIMEIRA ZONA ELEITORAL 

(Districto municipal de Candelária) 

Juiz — D r . Decio Cesarío Álvim 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 
/ 

Faço publico, para os fins dos a r i s . 43 do Código e 25 
do Regimento dos J U Í Z O S e Cartórios Ele i tora es, que por 
este Cartório e Juizo da I a Zona Ele i tora l , estão sendo pro- -
cassados os pedidos de inscripção dos seguintes .cidadãos: 

Estado cio Pará, casado, mi l i tar , com domic i l io eleitoral 
no districto munic ipa l de Candelária. .(Qualificação 
•"'.ex-.oiíieio" p , "JS). 

DIANA G I L A B E R T E (1.770), f i lha de Daniel Gilaberte e 
de V i c l o r i a Gilaberte, nascida a 30 do agosto de 1911, no 

. Distr icto Federal , solteira, bancaria, Caixa Econômica, 
com domici l io 'eleitoral no districto munic ipa l de Can­
delária. ;(Qualificação "cx -o f f i c i o " n . 69 ) . 

D U L C E D E F A R I A L E M O S W A L K E R :(1.'777), f i lha dc Sér­
gio de F a r i a Masearonhas e Lemos e de Ri ta Alves de 
F a r i a Lemos, nascida a 8 de. março -de 1:900, no 
Dis t r ic to Federal, casada, professora, mm 'domicilio e le i ­
toral no districto munic ipal de Candelária, (Qual i f ica­
ção ''ex-ofíício" a . 92 ) . 

L E O N O R . FRANCISGA D A S I L V A .(1.778), f i lha de João 
Francisco dç Andrade e de Leonor Ignaeia de Andrade, 
nascida a 12 de agosto de .1903, em Nictheroy, Estado 
do Rio de Janeiro, viuva, domestica, com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipa l dc Candelária. '(Transfe­
rencia) . • ^ _ ; - . 

JOÃO FRANCISCO D E A N D R A D E t( 1.77.9),- f i lho de Bento 
Francisco Fe r re i ra -d.e Andrade e d e .Joaquina Francisca 
Bezerra, nascido a !6 de junho d« 1858, ,em Therezina, E s - • 
itaclo do P iauhy, casado, !E, F . Lcopoldina, icom do ­
mic i l i o e le i tora l 'no distr icto munic ipa l -de Candelária.; 

<r '(Qualificação requerida Proc . 951). 

«.Districto.Federal, 31 cio maio de 1935. —.Pejo escrivão 
Juvenal J. cie Araújo. 

.••r-SSgjf -

SEGUNDA ZONA ELEITORAL 

(Districto municipal de S. José) 

Juiz — Dr..Martinho Garcez Caldas Barreto 
Faço publico, para os "fins dos.avls . 43 do -Código 

e 25 do Regimento dos Juízos e Cartórios Eicitoraes, que .por 
este Cartório e Juizo da 7 a Zona E le i to ra l , estão sendo pro ­
cessados os pedidos de inscripção dos seguintes cidadãos: 

A L C I N A BARROSO (2.323), f i lha de -Raul Barroso e de 
Aspa?.ia de Pinho Barroso, nascida a 7, de ju lho de 
1901, n,o'Estado de Minas G-eraes, residente ã rua Cor­
rêa Dutra n , 15, domestica,, casada, com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipal de São José. (Qualificação 
requerida n . 676), 

L1ND.ÓLPHO DA S ILVA F A R I A (2,324), f i lho , de Carlos 
da S i lva F a r i a o de Lcopoldina Fe r re i ra Far i a , nas­
cido a 21 de julho do 1SS9, c m Pernambuco, residente 
& -ra-a Senador Muniz- Fre i re n . .25, 'funocionario p u -

hiieo, casado,_com domic i l io •eloitoral-no districto m u ­
nic ipa l de São José, (Transferencia).. 

W A L D E M A R . E S C O V I L (2.325),. f i lho dc Francisco Esco-
v i l e de E m i l i a de Amaral , nascido a 1-6 de março de 
1904, no Distr icto Federal, residente --. á r u a Carvalho 
A l v i m n . .115, commrecio, .solteiro, com. domici l io e le i ­
toral no .districto munic ipal do São José... (Qualificação 
requerida, B . £ .6.0, &~ 8 2 1 ; , 

A R N A L D O A M A R A L 12..326), f i lho de .Jer.on.ymo Amara l 
e de Joaqu ina 'Henr i que -da Fonseca, nascido a 10 do 
junho d© 1902, no Distr icto Federal, residente á r u a 
Henr ique Valladares n . 144, eommercio, solteiro, com 
domic i l io eleitoral no distr icto munic ipa l de São José 
.(Qualificação requerida n . 1,588). 

G U S T A V O E D U A R D O CORSENIL (2.327), f i lho de Ivo 
Affonso Corsenil Barros e de Gecilia D u Pasquier, nas-
-cido a 26 de março dr 1886. no Estado do Rio Grande 
do Sul , residente á r u a Costa Bastos .n. 49, medico, ca ­
sado, com domici l io 'eleitoral no distr icto munic ipa l de 
São José. (Qualificarão requerida, B . E . 49 nume­
ro 747J, 

B E N E D I C T O L I M A (1.775), f i lho de Olivio L i m a e de M a ­
r i a Maffra, - nascido a 4 de agosto de 1901, em Belém, 

ANTÔNIO BARROSO D E OL IVE IRA (2.328), f i lho do M a ­
noel Barroso de Oliveira c dc Mar ia Barroso de O U -

http://Jer.on.ymo
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veira, nascido a-5 de junho de 1903, no Distr icto Fe~. 
., doral, residente á'rua. da• America n . 215, commercio, 

solteiro,, com . domici l io eleitora! no districto mun i c i -
. pai dc, São José. ^Qualificação \requerida, • B . E . 00, 

i l . -829)... • • ; 

00TÁ7I0 S P A N G H E R G P IRES , (2.329), f i lho, de Pedro 
Spangherg Pires • e; Mar ia Carvalhido, Pires, nascido a-2 

"de ' janeiro de 1909. no.:. Distr icto Federal, residente ã 
rua Visconde Inhaúma íi. 82, commercio," solteiro, com 

: domici l io -eleitora) no districto munic ipal dò S.~ José,-, j 
K (Transferencia) . \ . „.... . ;• 

. Distr icto Federal, aos 31,de maio de 1935. — Pelo es­
crivão, Maria 'Laluar.• - • • .<• ."• 

- TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

; (Districtos municipaes de Santa Rita, Sacramento 
e São Domingos) -

Juiz ~ Dr.. Francisco de'Paula Rocha Lagoa Filho 

Faeo publico, .para os fins dos arts. 43 do Código' 
e 25 do Regimento dos Juizes e Cartórios Eleitoraes, que por 
este Cartório e Juizo .dá 3 a Zona Ele i tora l , estão sendo p ro -
-cessados os pedidos de inscripção dos seguintes cidadãos: 

ANTÔNIO'TEIXEIRA CARDOSO (2.948), f i lho de .Joaquim s 
— Teixeira e'de A lb ina de Jesus Cardoso, nascido a 7 de 

niaio, de 1886, em Amarantc, Portugal. • (naturalizado),' 
proprietário,..casado, com domici l io.-ele itoral .no d i s t r i ­
cto municipal de-São Domingos. (Qualificação r e q u e ­
r ida 4 a zona, h . ' 1.569), ' 

H I L D A IGLES IAS RIBEIRO (2.949), f i lha de Alberto I.gle-, 
si as. o de Martba Iglesias, nascida a 13 de janeiro de 
1904, no Distr icto Federal, .dactylographa, viuva, com ' 
domici l io eleitoral no-distr icto-municipal dê Santa R i t a . 
. (Qualificação* "ex-oS'fièi.o". B . E . 60) . 

•MOACYU • IIORTENCIO BASTOS (2.950), f i lho de - José 
•Horlencio Bastos S i lva e de Anná Gonçalves Bastos, -
nascido-a 10v.de'dezembro, de 1912, no Distr icto Federal,, 
estudantis, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipal de São Domingos. (Qualificação requerida 

' . 6 a zona, n . 7.SS1] .. 

JOSÉ* .DA S ILVA (2.951), filho de José Santiago dos Santos. 
e do-Maria Arctianjo da Si lva, nascido a 20 de dezembro 

,dò 190-5, -no Estado de Sergipe, operário, solteiro,-com áú-
..micilio eleitoral no districto munic ipal de Santa -Rita., 
/(Transferencia de Própria, t itulo n . 624) : 

J A N D Y R A - MARINS GUIMARÃES (2;952), f i lha de -Miguel. 
Fer re i ra Guimarães e de Rosa Marins- Guimarães, 
nascida a 4 de agosto de 1910, no, Districto .Federal, 
funecionaria .'publica, solteira, com "domici l io eleitoral 

.no districto municipal, de. São Domingos. (Quali f ica- -
çãó "cx-officiò", B . E . 87 n . 27). 

W A L D I R - D E ARAÚJO (2.953), f i lho de Augusto Vicente de 
.Araújo o de Leopoldjjia Rosa de Araújo, nascido a 5 do-

março de 1911,' em Cantagallo, Estado cio Rio dc J a ­
neiro, pedreiro, solteiro", com-domici l io eleitoral no d i s ­
tricto municipal da Santa R i t a . (Transferencia dc São 
Francisco de Paula, titulo n . 1.093) 

JOÃO P E R E I R A D E SOUZA "(2.954), f i lho de Joaquim .Pe­
re i ra < dc Souza e de Joanna Juvenal de Souza, nasci­
do a 9 de abr i ! dc 1905, em Guayuba, Estado do Ceará, 

. mecânico, casado, com -domicil io eleitoral no districto 
munic ipal de São Domingos. (Transferencia do Ceará, 
t i tulo h . 147) . ' t . . . • 

JOÃO GONÇALVES DA S ILVA (2.955), f i lho de Francisco 
-Cândido da Si lva e de Severina Gonçalves da Silva, nas­
ci d,o a 0 de novembro de 1913, no Distr icto Federal, 
commercio, solteiro,. com. domici l io .eleitoral no -dis­
tricto munic ipal de São Domingos. (Qualificação re ­
querida, 3 a zona, n . 1.400). 

GERSON B O T E L H O DAS MERCÊS (2..-956), . f i lho - d e . Jo.sõ 
Semeano...;dási ílcrcès'. e de .Mar ia Botelho das Mercês, 

- n a s c i d o ' á 14.de feveroi.ro.de 1912 em Recife,. Estado 
de Pernambuco,, estudante, solteiro, com domici l io e lé i - ' 
toral no -districto munic ipal de Santa ' R i t a . (Qual i f i - . . 

- cação requerida, 9 a zona, n. 1.165). . . 

ARNALDO B O T E L H O DAS- MERCÊS (2.957),: f i lho de, José 
' Semeaho- das Mercês' e ,dc Mar ia vBoteího das Mercês, 
\_ nascido ,a'14..Me. setembro-de: 1908, em Recife, Estado 

de Pernambuco, bancário,, solteiro, com domici l io .elei­
toral no districto municipal- de Santa R i t a . (Qua l i f i ­
cação requerida, 9* zona,- n. 1.166). . , 

^ - - * - í 
• v. • . 

. Distr icto Federal, 31 de.• maio de 1935. —^Pelo eseri» 
'vão, Maurício Teixeira de Mello. -. 1 

QUARTA ZONA ELEITORAL 

(Districtos municipaes de Ajuda, Santo Antônio e Ilhas) 

Juiz — Dr. Fructuoso Moniz Barreto de Aragão 

Faço publico, para os f ins-dos artigos 43" do Código o 
: 25 do Regimento dos Juizós e Cartórios Eleitoraes, que por 
este Cartório e Ju i zo "da Quarta Zopa Ele i toral , estão sendo 
processados os pedidos de inscripção dos seguintes c ida­
dãos : - v -

NAPOLEÃO GAMARA CAMPOS (1.633), f i lho de Pedro Câ­
mara Campos e de. Mar ia Antonietta Câmara Campos, 
nascido a 20 de abri l de 1914, no Distr icto Federal , 
commercio, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 

'-. munic ipal dc . Santo Antônio. (Qualificação requerida, 
n . 1.000, 4" zona). ' 

HEITOR D E " C A R V A L H O . REGO (1.799), f i lho de João 
' . - - F ranc i s co de Carvalho -Rego é dc Ot i l ia Ferre i ra Rego, 

nascido-a 19 de janeiro de 1905, no Districto Federal , 
commercio, solteiro, com domici l io eleitoral no dis.tr i-
clo municipal , de Ajuda.- (Qualificação requerida B . 
E . 5.9, n . 1.352, 3 a zona),. " •' 

MOZART MOURA (1.800)7 ffiho de Joaquinv^Moura e ' do 
Mar ia Argina Moura, nascido a 4 de maio 'de 1902, no 
Dis t r i c to . Federal, "commercio, - casado,, com domici l io 
eleitoral no distriéto municipal de A juda : (Qual i f i ca­
ção requerida ,-n.; 638, I a zona). 

B R U T U S DAC10 G E M A N O P E D R E I R A JÚNIOR (1.801), 
;• -filho de Joaquim Maria Germano Pedreira e do Osoria 

Germano Pedreira, nascido a 28.de juloo-de 1904, em 
Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul , commercio. 
solteiro, com domici l io eleitoral no districto munic ipa l 
de A juda . /(Qualificação requerida, n.' 561, I a zona). 

. Í1ÁLTL SCHNOOR (1.802), f i lho dc Lu i z Schnoôr e cie M a -
Ihilde Marot Schnoor, nascido a 5 de abr i l de 1910, no 
Distr icto Federal, commercio, solteiro, com domici l io 
eleitoral no districto municipal de A juda . (Qual i f ica­
ção requerida n . '28, 1, zona). 

ORLANDO E S T E V E S " B A R C E L L O S (1.803), f i lho ' do A n ­
tônio Es tevês Barcellos e de 'Àlbertina Freitas B a r c e l -
los, nascido a 2 de março de 1914, no Distr icto Federal, 
commercio, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipal de A juda . - (Qualificação requerida n. 507, 
4" zona) . . ' . 

THEODOMIRÕ PORTAS F E R R A Z (1.S04), f i lho de Cândido 
• Antônio Ferraz c de Scbastiana Portas Ferraz, nascido a 
16 de junho de 1902,' em Valença, Estado do Rio de J a ­
neiro, commercio, solteiro, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipal de A juda . (Qualificação requerida, 
,n. 649, I a zona.) . 

MOACYR D E C A R V A L H O C1IELLES ,(1.305),, f i lho de Ado l -
pho Che l l e s e de Adelia de Carvalho Chelles, nascido a 
1 de novembro de 1905, em Juiz de Fora, Estado de M i ­
nas Geraes, commercio, casado, com. domici l io eleitoral 

. no districto municipal de 'Ajuda. (Qualificação r e a i " í -
r ida, n . 553, I a zona.) 
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itUtóJi^ü' iL-iií%t,iiN«lfilUO (í.'806), f i lho cie Manoel P e r l i n -
geiro e de Ceoilia Xavier Perlingeiro', nascido, a 30 de 
junho de 1913, em Petrópolis, Estado do Rio dc Janeiro, 
estudante, solteiro, com domici l io, eleitoral no districto 

- munic ipal dé' A juda , (Qualificação requerida, n . 503, 
I a zona.) ' ' •' 

ANTÔNIO MARINS PE IXOTO . (1.'807),.. f i lho de, Sebastião 
' Antônio Marins e de Maria 'Mendes Marins; nascido a 23 
de ju lho de 1912, em Olympia, Estado de São 1'auío, es-, 
tudaiite, '-solteiro, com domici i lo eioitoral nò districto 
munic ipa l de Santo Antônio. •(•Qualificação requerida, 
B . E . 58, n . 1.567, 4 a zona.) ' / ' ' . ' " ' -

F IRMINO L I M A (.1.808), f i lho de Antônio Custodio L i m a e 
de Amélia Josepha Conceição, nascido a 25 de setembro 
de 1904, em Conceição do Turvo, Estado dc Minas Ge -
racs, alfaiate, solteiro, com domici l io eleitoral no d i s ­

­ tr ic to munic ipal de Ilha do Governador. (Qualificação, 
requerida,-n. i..481, 4»..zona.) - , 

M A N O E L G A S P A R (1.809), f i lho de José Gaspar e cie E u -
phrasia Ttiioza, nascido a 17 dc dezembro cie 1'872, no 
Distr icto Federal , commercio, casado, com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipal de A juda. (Qualificação 
requerida, n. 548, I a zona.) 

EMIL IA " D E ARAÚJO (1.810), f i lha de Antônio dc Araújo e 
de Regina de Araújo, nascida a 6 de outubro de 1912, 

. cm Aracaju, Estado dc Sergipe, operaria, solteira,-cora 
domici l io eleitoral- no districto munic ipal de A juda . 
(Qualificação-requerida, n . 655, I a zona.) 

L E O N E L ."CORDEIRO DE CASTRO (1.811)., f i lho de Augusto 
Cordeiro Castro e dé Catharina Maria- das Mercês, nas­
cido á 30 de março de 1889, em Cametá, Estado do Pará, 

.operário, solteiro, com domici i lo eleitoral no districto 
municipal. do Ajuda.. (Qualificação requerida,- -n.--.569, 

'• I a zona. ;) . 

C A N D i D t ) . A L V E S (1 .812) , ' f i lho , de B a s i l i a ' M a r i a , nascido 
a 29 de agosto de 1902, no Distr icto-Federal , funecionario 
munic ipal , solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipal de Ilha do Governador.. .(Qualificação- reque­
rida, n.. 1.313, 4 a zona.) 

A L F R E D O . M A R Q U E S ' BRONZE JÚNIOR (1.813), filho de. 
Alfredo Marques Bronze e de Anna Augusta Chaves do 
Ol ive i ra Bronze, nascido a 8 de fevereiro de 1915, no 

. Distr icto Federal,, eohimorcio, solteiro, com. domici l io 
eleitoral no districto munic ipal de A juda . (Qualificação 

. . requerida,. B . . E . ,0.0, ,n . 1.372. 3 a : zona.) N 

A D S O N -JOAQUIM SOARES (1.814), f i lho de Joaquim José 
Soares e dc Onofripa de Andrade S'oares,\ nascido a 16. 
de setembro de 1911, no Distr icto Federal, funecionario 
publico, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
municipal de A juda . (Qualificação requerida, B . E . 00.) 

ANTÔNIO C H A V E S BRONZE (1.815),-f i lho de Alfredo Mar­
ques Bronze e de Anna Augusta Chaves de Ol ive i ra 
Bronze, nascido.a 27 de janeiro de 1913, no Distr icto 
Federal , funecionario; publico, solteiro, com domici l io 
eleitoral- no districto munic ipal de A juda. (Qual i f ica­
ção "ex-offició", B . " E . 47, n . 4, 4 a zona.) 

J O S E DÜ MIRANDA CAMPOS (1.816), filho de Bernardino 
de Oliveira Campos e de Mar ia de Miranda Campos, 
nascido a 4 de março de 1908, em Recife, Estado de 
Pernambuco, commercio, casado, com domici l io eleitoral 
no districto municipal de A juda. (Qualificação reque­
rida B . E . . 59: n . 1.356,-3 a zona.) . 

C E N Y R A P E R L I N G E I R O (1.817.), f i lha de Manoel P e r l i n - -
geiro e de Cecília Xavier Perl ingeiro, nascida a 2a da 
julho de 1915, em Santo Antônio de Padua, Estado do 
Rio de Janeiro, domestica, solteira, com domicil io ele i­
toral no districto munic ipal de-Ajuda.- (Qualificação r e ­
querida, n , 509. I a zona...' - • v , 

N A D Y R A PERL INGEIRO (1.818), f i lha de Manoel P e r l i n ­
geiro e de Cecília Xavier Perl ingeiro, nascida a 16 de 

julho de 19U8Í* em Santo -Antônio .de-1'aàa»;- -Jáitado- do 
' Rio de Janeiro, domestica, solteira,- com-domicilio, élci-
- toral no districto munic ipal de Ajuda". .(N"v:502-,.lz. zpna:.) 

W A L T E R P E R L I N G E I R O (1.819), filho- de Manoel "Po r l iu - . 
geiro c de Ceciíià Xavier Per l ingeiro,-nascido-a 18 cie 
novembro de. 1910,-em Santo Antônio du-Pactua, Estado 
d o ' R i o de Janeiro, commercio, solteiro, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipal de A juda . (Qualificação 

- . requer ida, n. 510, I a zona.) .' ' " . „ ' 

JZAURA".- PEREIRA- D E A N D R A D E (-1.820), f i l ha ' de Jose . 
. Olegario Pereira de AndraÔe e de lzaura'->Arzoay-de- Ar i - • 

drade, nascida a 10 de março de 1905, cm. Fr iburgo, : l o ­
tado do Rio do'Janeiro, commercio, solteira, comi».doini» 

' c i l io eleitoral np districto munic ipal de Aj-uda'. (Qual i -
ficaçãd-requerida,.n. 052, I a zona.) 

CARLOS DA R O C H A PENNA. (1 :821 ) , f i lho de Freder ico R i ­
beiro Penna e de Ir ia da Rocha .Penna, nascido -a> 27 do 
outubro de vl910, no Distr icto Federal, commercio, so l - -
teiro, com domicilio, eleitoral no districto munic ipal do 
A juda . (N. 692, I a zona.) 

M A R I E T T A B U Y S D E ARAÚJO E SOUZA (1.822); f i lha cie 
Gui lherme^Lu iz de Araújo e Souza e de Idaliná" Buys 
de Araújo o Souza, nascida a 20 '-de março, de- 1909, no 
Distr icto Federal, commercio, solteira, com domici l io 

. eleitoral no districto munic ipal de A juda . ..(Qualificação 
requerida n,' 549, I a zona.) • • 

C O R D E L I A BARROS G A M P E L L O .(f.823), f i lha de Antônio 
Egydio dc Barros Campello è de Maria Martins da' S i lva 
Carnpello, nascida' a 20 dc agosto de-1914,- no Distr icto 
Federal, funecionaria da Caixa Econômica, solteira,' com 
domici l io eleitoral no districto munic ipa l de Ajuda.»: 
(Qualiifcaçãó >"ex-officio", B . E . "88, n . 69. ) -

Z A R I F A ROSA RAMOS (1.82-4)^ f i lha , de Miled Jaber' e fio -
Hafiza-Jaber, nascida a 11 de março de 1913, no D i s ­
tricto ^Federal,, domestica, casada, com 'domicil io e le i -

. -toral no districto munic ipal de A juda . (Qualificação re ­
querida, B . E . 5-4, l i . 1,560.) ' • >• 

J O S E P A U L O D E C A R V A L H O (1.825), f i lho de Paulo Sab i -
no de Carvalho e de Jacintha de Carvalho, nascido a 19 
de janeiro'de 1891, no Distr icto Federal, operario>.'casado,-
com domici l io eleitoral mo districto municipal ' dc A j u ­
da . (Qualificação requerida, n . 690, I a zona.) 

DOMINGOS LOURF+NÇO RAMOS (1.826)/ fi lho de Viçtorino. 
Lourenço Ramos e de Mar ia da Conceição Ramos, nas­
cido a 9 de novembro de 1906, no; Distr icto Federal, 

. operário, casado, cbnv domici l io eleitoral no districto 
munic ipal de A juda . (Qualificação requerida, BT E.- 54, 
n . 1.557.) . 

JOSE ' V A L E R I O D A N T A S ' (1.827), f i lho de, João Valer io 
•Dantas e- de' Fe l i smina da Conceição,' nascido a 11 cie 
fevereiro .de 1-899; ho Districto Federal, operário, so l ­
teiro, com dorhicilio eleitoral no districto munic ipai de 
A juda . (Qualificação requerida, n . 552, I a zona.) 

G U S T A V O H E N R I Q U E RIBEIRO D E C A R V A L H O (1.828), 
f i lho de Ernesto Ribeiro de Carvalho e de Za i ra Ribeiro 
de Carvalho, nascido a 25 de janeiro de 1914, no D i s r 
tricto Federal, industrial , solteiro, com domici l io "eleito­
ra l no districto municipal dc A juda . (Qualificação r e ­
querida, n . 580, I a zona.) -

OCTAVIO GOMES D E MEDEIROS (1.829), f i lho de Antônio 
Alves de Medeiros e dê Alexandrina Maria Gomes, nas-

_ cido a 19 de janeiro de 1892, no Distr icto Federal, com­
mercio, casado, com domicil io eleitoral-no districto m u -

- n ic ipal de A juda. (Qualificação requerida, n . .1.482,-
10 a zona.) 

JOAQUIM B A P T I S T A P E R E I R A (1.830), f i lho >de .Bento 
Baptista Pereira e de Mar ia Martins Pereira, nascido a 
28 de março de 1913, no Distr icto • Federal, commercio, 
solteiro, com domici i lo eleitoral no djstricto munic ipa l 
de A juda. (Qualificação requerida, n . 2.6.39, 7 a zona . ; 
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S E X T A Z O N A E L E I T O R A L 

(Districtos municipaes de Lagoa, Copacabana e Gávea) 

Juiz — Dr, Nelson Hungr ia 

Faço -público, para os fins dos arts. 43 do. Código e 25 
do Regimento dos J U Í Z O S e Cartórios ' Eleitoraes, qnc por 
este cartório e juizo da 0° Zona Ele i tora l , antiga, estão sendo 
processados os pedidos de inscripção dos seguintes c ida­
dãos: ' . 

J O S J Í " C E R Q U E I R A MONTEIRO (2.466), f i lho de José Nar ­
ciso Monteiro e de Carol ina Cerqueira Monteiro, nascido 
' a 24 de setembro de 1876, em Campinas, Estado de São 
Paulo > residente á rua Conde de Irajá, 160, commercio, 
casado, com domicolio eleitoral no districto munic ipal de 
Lagoa. Qualificação requerida, n . 3.959.) 

AMANDIO SGARBI MOREIRA (2.468), f i lho de Antônio Alves 
More i ra e de Mar ia S g a r b i L i m a , nascido a 17 de feve­
reiro de 1906, no Distr icto ederal, residente á rua Barão 
da Torre, 313, appartamento 3, guarda-livros, casado, com 
domici l io eleitoral no districto munic ipal de Copacabana. 
(Qualificação requerida- n . 2.441.) 

SEBASTIÃO S I L V A (2.469), f i lho de Bernardo Marcolino da 
Silva, e- de E l i s a Mar ia da Conceição, nascido a 20 de j a ­
neiro de 1903, em L i m a Duarte, Estado de Minas Geraes, 
residente á praia de Botafogo, 242, commercio, casada, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipal de Lagoa. 
(Qualificação requerida n . 2.529.) 

S Y L V I O D E A L M E I D A MOUTINHO (.2.470), f i lho de Antônio 
da Si lva Moutinho e de Hyppol i ta de Almeida- Mouttnho, 
nascido a 29 de outubro de 1901, no-Distr ic to Federal, 
residente á rua Martins Ferre i ra , 25 funecionario m u n i ­
cipal, solteiro, com domici l io eleitoral no districto m u n i ­
cipal dc Lagoa. (Qualificação ex-officio, B . E . 92, n u ­
mero 43.) 

I-JJKICE R A N G E L (2 ..471), f i lha de Alberto José Rangel e de 
Nõemia Quintão Rangel, nascida' a.' 26 de fevereiro de 
1916, era Juparanã, Estado.-do Rio de Janeiro, residente 
á avenida Pasteur, 395, empregada publica, solteira, com 
domici l io eleitoral no districto munic ipal de Lagoa. 
(Qualificação .requerida n . 2.441.) 

SEBASTIÃO L A D E I R A M A R Q U E S (2.472), f i lho de- Anniba l 
Fe r re i ra Marques e dé Ricardina Lade ira Marques, nas­
cido a 20 de janeiro de 1902,, em Maripó, Estado de M i - ' 
nas Geraes, residente á r u a Bel fort Roxo, 15, medico, ca ­
sado, com domici l io eleitoral no districto munic ipal de 
Copacabana. (Transferencia.) 

ISAURA P IRES D E SA' (2.473), f i lha dc Paulo Freitas de 
^ Sá e de Por f ina. Pires de Sá, nascida a .9 de agosto de 

1886, em S. João d'El-Rey, Estado de Minas Geraes, 
residente, á rua Demeírio Ribeiro, 26, professora, solteira, 
com domicil io eleitoral no districto munic ipa l de L a -

, gôa. (Qualificação requerida n . 2.551.) 

USARIA H E N R I Q U E T A F E R R E I R A P INTO (2.474), f i lha de 
L u i z Cout-inho Fer re i ra Pinto e de A ld ina Fe r re i ra Piató, 
nascida a 21 de junho de 1903, no Distr icto Federal, r e ­
sidente á rua Marques, 25, domestica, solteira, com domi ­
ci l io eleitoral no districto munic ipa l de Lagoa. (Qual i ­
ficação requerida n . 2.530.) 

•ftMJL D E P A I V A B E L L O (2.475.), f i lho de Raul da Cunha 
Bc l lo e de Mercedes de Pa iva Bel lo, nascido a 6 de ju lho 

. de 1915, em.Cantagallo, Estado do Rio de Janeiro, residen­
te á rua Visconde, de Irajá, 525, estudante, .solteiro, com 

. domicil io, eleitoral no districto munic ipa l de Copacabana. 
(Qualificação requerida n . 2,458.) 

I D E L F I N K E L (2.470), f i lho de Samuel F inke l e de L e i a 
F inke l , nascido a- 20 de fevereiro de 1892, em Ukran ia , 
Rússia, naturalizado, residente-á r u a Copacabana, 115, 
engenheiro, solteiro, coiô domici l io eleitoral no districto 
munic ipa l de Copacabana, (Qualificação requerida n u ­
mero 2-556.) 

E U G E N I A V I E I R A MACHADO B I T T E N C O U R T (2.477), f i lha 
dc João Nepomuceno Vie ira Machado e de Carolina D ias 
V i e i r a Machado ,nascida a 6 de julho de 1885, em V a -
lença, Estado do,Rio do Janeiro, residente á rua General 
Polydoro, 308, professora pr imar ia , casada, com d o m i c i ­
l io eleitoral no districto municipal de"Lagoa. (Qua l i f i ­
cação requerida n . 3.744.) 

CÉLIA GOMES DAS N E V E S B A L L O U S S I E R (2.478). f i lha de 
Custodio Augusto Fernandes das Neves e de Fernandina 
Gomes das Neves, nascida a 3 de março de 1909. no D i s ­
tricto Federal, residente á rua Garcia d'Ávila, 178, pro ­
fessora pr imar ia , casada, com domici l io .eleitoral no d i s ­
tricto municipal de Copacabana. (Qualificação reque­
r ida n . 2.591.) 

MARIA CHR1STINA RAMOS (2.479), f i lha de Júlio Ramos e, 
de Aureà Pessoa Ramos, nascida a -31 .de janeiro de 1904, 
em Jaboatão, Estado de Pernambuco, residente á rua 19 de 
Fevereiro, 157, funecionaria munic ipal , solteira, com do­
mic i l io eleitoral no districto munic ipal de Lagoa. (Qua­
lificação ex-officio, B . E . 9, sob o n . 20.762.) 

Distr icto Federal, aos 31 de maio de 1935. — O escrivão, 
Armldo Abreu. 

SÉTIMA ZONA ELEITORAL 

(Districtos municipaes de Gamboa SanfAnna 
e Espirito Santo) 

Juiz — Dr. Antônio Rodolpho Toscano Espinola 

Faço publico, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do 
Regimento dos Juízos e Cartórios Eleitoraes, que por este 
Cartório e Juizo cia 7 a Zona Ele i tora l , estão sendo processa­
dos os pedidos de,inscripção dos seguintes cidadãos: 

D J A L M A PINTO D E O L I V E I R A (4.194), f i lho de A r l h u r 
Pinto de-Ol ive ira e dc Victor ina de Oliveira, nascido a 
22 de março de 1897, no Distr icto Federal, commercio, 
solteiro, com domicil io eleitoral no districto munic ipa l 
de Espir i to Santo. (Qualificação requerida.) 

GERMANO JOAQUIM DA COSTA (4.195), f i lho de Joaquim 
Bernardo da Costa e de Pa lmi ra Teixeira da Costa, nas­
cido a 28 de março de 1917, no Districto Federal, ope­
rário, solteiro, com domici l io eleitoral no districto m u ­
nic ipal de Espir i to Santo. (Qualificação requerida.) 

R U Y P I M E N T E L L I M A (4.196.), f i lho de Erasmo José da 
Cunha L i m a e de Mar ia Gamara Pirnentel L ima , nas­
cido a 6 de outubro de 1913, no Distr icto Federal, ban­
cário, solteiro, com domicil io eleitoral no districto m u ­
nic ipa l de San tAnna . (Qualificação requerida.) -

- 1 MOACYR F IGUEIRO ' (4.197), f i lho de José da Costa F i -
gueiró e de Ar.minda de Jesus, nascido a 13 de maio.de 
1915, no Distr icto Federal, commercio, solteiro, còm 
domici l io eleitoral no districto munic ipa l dc Esp i r i t o 
Santo. (Qualificação,requerida.) 

ANTÔNIO C A R V A L H O D E L G A D O (4.198), f i lho de B e r n a r -
dino Borges Delgado e de Gabrieíla Carvalho Delgado, 
nascido a 3 de novembro de 1912; no Districto Federal , 
commercio, solteiro, com domici l io eleitoral no d i s t r i c ­
to munic ipal de/Espir i to Santo. (Qualificação reque­
r ida. ) 

A U G U S T O D E OL IVE IRA GRANJA (4.199), filho de José 
de Ol iveira Granja e de Piedade da Conceição, nascido 
a 5 de julho de 1913, no Districto Federal, operário, ca ­
sado, com domicil io eleitoral no districto munic ipa l de 
Esp i r i to Santo. ,(Qualificação requerida.) 

O R A L D O MUNIZ (4.200), f i lho de-Domingos M a r t i n i a m 
Muniz e de Mar ia da Conceição Muniz, nascido a 20 de 
maio de 1914, no Districto Federal, operário, solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto mun ic ipa l de E s ­
p i r i t o Santo.' (Qualificação requerida.) ^ 
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A R L Í N D G DIAS R IBEIRO (5.201), f i lho de Manoel Dias 
Ribeiro Júnior e de E l i s a Ribeiro, nascido a 9 de maio 
de 1907, no Distr icto Federal, operário, .solteiro, com 
domici l io eelitoral no districto munic ipal de Esp i r i to 
Santo. (Qualificação requerida.) ' < 

IZALTÍNO A L V E S M E N D E S (4.202)., f i lho de Vergiíio Alves 
• Mendes e de Ale ina Duri» Mendes, nascido a 20 de junho 
'' de 1913, no Distr icto Federai, operário, solteiro, com 

domici l io eleitoral no districto municipal de Esp i r i to 
Santo. (Qualificação requerida. ) 

OCTAVIO DIAS C O E L H O (4.203), f i lho de Francisco Dias 
Coelho e dé Maria Jacintha Coelho, nascido a 3 de fe­
vereiro de 1805, no Distr icto Federal, operário, casado, 
com domici l io eleitoral no-distr icto munic ipal de E s ­
pir i to Santo. (Qualificação requerida. ) 

A L I C E M A N O E L FRANCO (4.204), f i lha de ' Constantino 
Duarte Franco e de Herondina Maciel, nascida a 18 de 
dezembro de-1911, no Distr icto Federal, dactylographa, 
solteira, com domici l io eleitoral no districto munic ipal 
de Esp i r i t o Santo. (Qualificação requerida.) 

A U G U S T O P E S T A N A DRÜMMOND (4.205), f i lho de João 
José da S i l va Drummond e de Sylv ia Pestana da Silva, 
nascjto a 31 de julho de 1910, em Porto Alegre, Estado 
do Rio Grande do Sul , dactylographo, casado, com do­
mic i l i o eleitoral no districto munic ipa l . de Esp i r i to 
Santo. (Qualificação requerida.) 

JOSE ' CUSTODIO DOS SANTOS (4.206), f i lho de Paulo. 
Custodio dos Santos c de Flor isbel la Comia dos Santos, 
nascido a 19 de março de 1903, em.Paty dé Alferes, E s - , 
lado de Minas Geraes, operário, solteiro, com domici l io 

i eleitoral no districto munic ipal de San fAnna . (Qual i ­
ficação requerida.) 

ÍIERONDINA M A C I E L FRANCO (4.207), f i lha .de Domingas 
Mar ia da Constição, nascida a 12 de março de 1889, em 
Macahé, Estado do Rio de Janeiro, domestica, casada, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipal de E s p i ­
r i to Santo. (Oualiíicaç.ão requerida. ) 

OCATCILK ) F E R R E I R A (4.208), f i lho de João Fer re i ra Mar ­
tins e de E m i l i a Sofia de Oliveira, nascido a 11 de j u ­
nho de 1909; no Distr ic to Fede raV empregado- mun i c i ­
pal, casado, com domicílio eleitoral no distr icto m u ­
nic ipal de Esp i r i to Santo. (Qualificação requer ida) . 

JOÃO A L V E S BARREIROS (4209), f i lho de Tuburc io Alves 
Barre iros e de Mar ia Gu i lhermina -Barreiros, nascido a 
24 de novembro dc 1902, no Estado da Bahia , medico, 
casado, com domici l io eleitoral no districto munieipal 
de Esp i r i to Santo. (Qualificação requirida) / / 

B E N T O T A V A R E S M E 1 R E L L E S (4.210), f i lho de João T a ­
vares Me.ireiles e de Anna Gonçalves Pereira, nascido a 
23 de outubro de .1913, no Distr icto Federai, commer­
cio, solteiro, com domici l io eleitoral no districto m u n i ­
cipal de Espir i to Santo. (Qualificação requer ida) . 

ANTÔNIO GONÇALVES (4.211)., f i lho de Antônio Gonçalves 
Rodrigues e de Dolores Gonçalves Perez, nascido a 16 
de janeiro de 1914, em Nictheroy, Estado do Rio de J a ­
neiro, commercio, solteiro, com domicílio eleitoral no 
districto - munic ipal de Esp i r i t o Santo. (Qualificação 
requer ida ) . ' ( 

POUZO V i C E N Z O (4.212), f i lho de Pouzo Braz o de Tucei 
Maria Egydia, nascido a 17 de junho de 1887, em Itália, 
empregado munic ipa l , casado, com domici l io eleitoral 
no districto munic ipal de San fAnna . (Qualificação 
; 'ex-oft'icio", B . E . 77, n . 28 ) ! 

D E N I Z A L V E S QUINTANILHA (4.213), f i lho de 'Agenor 
Alves .Quintani lha e de Cosíinda Mar ia da Conceição, 
nascido a 18 de fevereiro de 1908, no Estado do Rio de 
Janeiro, empregado munic ipa l , solteiro, com domici l io 
eleitoral- no districto munic ipal dc San fAnna . (Qua­
lificação requer ida) . 

K L E B E R CATH-OND (4.214), f i lho de Alfredo Üaliioud e 
de Lu i z a Aguiar Cathrond, nascido a 14 de março de 
191.5, no Distr icto Federal, empregado munic ipa l , so l -

, tetro, com domici l io eleitoral no districto munic ipa l de-
Esp i r i t o Santo. (Qualificação requerida)'. 

ANTÔNIO ISAURO DA S I L V A -(2.215), f i lho 6o Isauro 
Francisco de Campos e de Leoeadia Mar ia da Concei­
ção, nascido" a 1 de outubro dc 1908, no Distr ic to Fe-s-
derai, empregado munic ipa l , casado, com domicil ie 
eleitoral no districto munic ipa l de Espir i to 1 Santo. 
(Qualificação requer ida) . 

A L T A I R RIBEIRO (4.216),' f i lho de Álvaro Ribeiro e de 
Laudel ina César Ribeiro, nascido a 10 de junho de 

' 1908,, no Distr icto Federal, eommereio, solteiro,, comi 
domicílio eleitoral no districto munic ipal de Espírito 
Santo. (Qualificação requer ida ) . 

A R L I N D O D A COSTA A M A R A L (4.217), f tho .de André 
Gomes do Amaral , e de .Fabiana, da Costa P io lo ; nas­
cido a 5 de março de 1902; em Campos, Estado do Rio 
de Janeiro,, commercio, casado, com domici l io eleito­
ra l no districto munic ipal de Esp i r i t o Santo, (Qual i f i ­
cação requirida) 

H U M B E R T O FRANSCO JOSE ' -BRUNO (4.218), f i lho d e A n ­
tônio Bruno e de Genovova Pepe, nascido a 22 de fe­
vereiro de 1914, no Distr icto Federal , operário, soltei­
ro, com -domicilio eleitoral no districto .municipal de 
Esp i r i to Santo. (Qualificação requer ida ) . 

M A N O E L C A P E L L A (4.219), f i lho de Antônio Capella o 
de Francisca de Jesus, nascido a 29 de junho de 1895; 
ern Portugal, operário, casado, com domici l io eleito­
ra l no districto munic ipal de Esp i r i to ' Santo. (Qual i ­
ficação requerida) . - • 

1 MOACYR ROSA D E CAMPOS (4.220), f i lho de Manoel Gon ­
çalves de Campos e dc Lyd i a Rosa de Campos, nascido 
a 16 de abr i l de 1916, no Distr icto Federal, commer-

- cio, solteiro, eom domic i l io eleitoral no districto m u n i ­
c ipal de Esp i r i to Santo. (Qualificação requer ida ) . 

ÜUY D E F R E I T A S (4.221), f i lho do José Ramos de F r e i ­
tas e de Iracema Gomes- Freitas, , nascido a 24 de agos­
to de 1916, no Distr icto Federal, , estudante, solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipal de E s p i ­
r i to Santo. :(Qualificaç.ão requer ida ) . 

MOACYR PINTO D E SOUZA (4„222). f i lho de Augusto 
P into de Souza e de E l v i r a P into d c Souza, nascido a 
24 de novembro de 1 9 H . no Distr icto Federal, operário, 
casado, com domici l io eleitoral, no districto munic ipa l 
de San fAnna . (Qualificação requerida) . 

CÉSAR D E BR ITO PORTO F I L H O (4.223), f i lho de César 
de Br i to Porto o de E m i l i a Soares da Racha, nascido a 
21 de m a i o de 1909, no Distr icto Federal, commercio, 
solteiro, com domici l io eleitoral no districto munic ipal 
de Espor i to Santo. (Qualificação requerida) . . . 

E L I E Z E R J03K* DA S I L V A (1.224), f i lho de Aurel iano-Joso 
da S i lva e de Joanna da Si lva, naseido a 22 de no­
vembro de 1904, no Estado do Rio de Janeiro, commer­
cio, casado, com domici l io eleitoral n o districto m u -

^ nic ipal de . 'Espir i to Santo. (Qualificação requer ida) . 

R ICARDO GARCIA F I L H O (4.225), filho de Ricardo Garcia, 
e de Deolinda da S i lva Garcia, uascido a 17 de maic 
de 1909, no Distr icto Federal, commercio, solteiro, com 
domici l io eleitoral no districto munic ipa l de Esp i r i to 
Santo. (Qualificação requerida). . ' . 

JOSE ' P E R E I R A DOS SANTOS (4.226), f i lho de José Pe­
re ira dos Santos c de Rbsa Muniz dos Santos, nascido 
a 26 de outubro 'de 1903, no Distr ic to Federal, com­
mercio, casado, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipal de San fAnna . (Qualificação requer ida ) . 

A R T H U R D U T R A MACEDO (4.227), f i lho dc E l v i r a de A l ­
cântara, nascido a 10 de setembro de 1898, no Distr icto 
Federal, motorista, casado,, com domici l io eleitoral no 
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districto munic ipa l de Esp i r i t o Santo. "(Qualificação 
' r equer ida ) . ' • " . ' - ' " 

JOAQUIM M A R Q U E S (4.228) , . f i lho dé José Marques e de 
Thereza de Jesus,, nascido -a 28 de fevereiro de 1915, 
no Distr ic to Federal , commercio, solteiro, com dorrii-

- - c i l io eleitoral no districto munic ipal de Esp i r i t o . Santo. 
(Qualificação' requerida)... • * ' ' *v • . 

JOVINO P E N H A (4.229), f i lho de Jofio Penha e de^Ber -
thol ina Penha, nascido a 15 de fevereiro dè 1913, no 
Estado de Minas Geraes, operário, solteiro, com domi -
mic i i i o eleitoral no districto munic ipa l de Espirito" 
Santo-. (Qualificação, requerida)-. 

VINÍCIUS MARINS (4.230), .filho de i^hfconio- Marins e de 
Bel larrnina Gonçalves Marins, nascido a 1 de outubro, 
de 1915, em Gaçhoeiro de; Itapemerim, Estado do E s ­
pir i to Santo, musico, solteiro-, com domici l io . e le i toral 
no districto munic ipa l de. S a n f A n n a . .(Qualificação 

•"jKx-qff-iciq", B . E . 74, n . 503).:- • • 

H E L E N A B A R B O S A - D E O L I V E I R A (4.231), f i lha de~Jul ia 
Barbosa,; nascida - a 12 de junho -.de 1910, no Distr ic to 
Federal , costureira,, solteira, com domici l io eleitoral 

• no •districto' munic ipa l de Esp i r i t o Santo. (Qualificação 
requerida) - -

J O A Q U I M , M O T T A (4.232), f i lho de Joaquim da Motta 
e de E l v i r a V i e i r a da jlotta, nascido a 9- de abr i l de 
1904, no D . Federal, commercio, -casado, com domi ­
ci l io eleitoral no districto munic ipa l de Esp i r i to Santo4 

(Qualificação requer ida) . 

CHRÍSTíNA D E O L I V E I R A COIMBRA^- (4.233) , - f i l h a de 
Domingos Antônio da.. S i lva .O l i ve i ra e de Clíristina 
Fernandes da S i lva Oliveira, nascida a 14 de novembro de 

•'1907, no Distr icto Federal, domestica,'casada, com do*' 
mic i i i o . eleitoral no districto .munic ipa l de SanfAnna« 

^(Qualificação requer ida) . • 

RÜTH D A S I L V A ' O L I V E I R A (4.234),' f i lha de Domingos 
. Antônio,da Silva- Oliveira- e Clíristina Fernandes dá 
,S i l va -O l i v e i r a , -nascida a .2 de setembro de 1913, no 
Distr ic to Federal, . estudante, solteira, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipa l de San fAnna , (Qua-
lifiçação-requerida). 

' C A R O L I N A , B A R B O S A D E O L I V E I R A (4.235), f i lha de A u ­
gusto Estacio Ol ive i ra e J u l i a Barbosa, nascido a 14 de 
novembro de-1915, no -Districto Federal, costureira, s o l - ' 

. 'teira, com domici l io eleitoral, no .districto munic ipal de 
Espirito- Santo. (Qualificação requerida). . / 

A D A L T I V A ' D E O L I V E I R A (4.230), filha de E m i l i a Mar i a 
de Ol ive ira, nascida a 14 de setembro de 1914, no D i s ­

tricto Federal, domestica, solteira, "com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipa l dc Esp i r i to Santo. (Qua­
lificação requerida.) ' - ' " : 

M A N O E L D E . F R E I T A S .SOUZA (4.237), f i l ho .de João dê" 
- Freitas Souza e. de Joáquina de Frei tas Souza, nascido 

a 7 de janeiro de 1894, em S. Paulo, Estado de S. Paulo, 
. comoierciante, .viuvo, - com domici l io eleitoral no d is -

t r i c f o -munic ipa l dé San fAnna . fQualificação requer i ­
da.) . •' -

ÁLVARO. P A E S - D A S ILVA (4.238), f i lho de Martinho Paes. 
da S i lva e de Mar ia Fre i tas da Silva," nascido ã 4 de 
março de 1909, em-Campos, Estado' do Rio de Janeiro, 
commercio,. casado, com domici l io eleitoral no dist-ri-

_ -' cto munic ipa l de .SanfAnna. (Qualificação requerida. ) ' 

M U R I L L O RODRIGUES C A M P E L L O (4.239), f i lho de 
Pcdvo.de- Sá Rodrigues Campello e''de • Cândida F e r r e i ­
ra Rodrigues Campello, nascido a 29 de novembro 'de 

-.. 1.912, no Distr icto Federal, estudante, solteiro", com do­
mici l io- eleitoral no districto munic ipal de San fAnna , 
(Qualificação requerida. ) . -

iLCÍD'10 MOREIRA- (4 .240 ) , f i lho de Antônio Moreira e- dft~" 
Mar ia ' Amélia- Moreira, nascido a .31' de" agosto de" 1916. 

no Disr lc i to Federal, commercio, solteiro, com domic i ­
l io eleitoral no districto munic ipal do Esp i r i to San-

• to i (Qualificação requerida. 

HYGINO M A R T A L (4.241), f i lho .de V i t a l Mar ia l e de Car-» 
men Lobalos, nascido a 31 de outubro de 1909, no D i s ­
tricto ^Federal, musico, solteiro, com domici l io eleitoral 
no districto munic ipal de San fAnna . (Qualificação 
"ox-of f ic io" . B . E . 74, u . 502.) 

N E L S O N GOMES D A G A M A (4.242), f i lho de Virgílio 'Mon-
• ' teiro da. Clama e. de Mar ia das Mercês Gomes da Gama, 

nascido a 6 de agosto de 1910, mo Estado do Esp i r i to 
t Santo, funecionario publico, solteiro, • com domici l io 

eleitoral no districto munic ipa l de San fAnna . (Qua­
lificação " 'cx-qff icio" B . E . 47, n . 13.) 

Rio de Janeiro, 29 de maio de 1935. •— ,Pelo escrivão, 
Tvane Evaristo- dc Oliveira, , ' -

NONA ZONA ELEITORAL ^ 

(Districtos municipaes de Tijuca e Engenho Velho) 

Juiz -*~ Dr, João Severiano Carneiro da Cunha 

Faço publico, parados fins dos a r t s . 43 do Código e 25-
do Regimento dos J U Í Z O S e Cartórios Eleitoraes, que p o r 
"este Cartório e Juizo da 9° Zona Ele i tora l , estão sendo proces-
•processâdos ós pedidos de inscripção dos seguintes c i d a ­
dãos : - 1 - * • 

FRANCISCO HpNORIO A L V E S (1.953), f i lho dc Raul Alves 
e de, Iíermelinda. Muniz Alves, nascido á 19 de maio de 
1915, no Distr icto Federal, residente- á rua. Santa Lu i za , 
1.04, estudante, solteiro,, com domici l io eleitoral no d i s t r i -

! cto munic ipal de T i juca . (Qualificação requerida..) 

SEBASTIÃO MAGALHÃES B A P T I S T A (1.954), f i lho de M a ­
noel Coelho de Magalhães Bapt ista e de Ott i l ia Magalhães 
Baptista, nascido a'7 de m a i o de 1904, em Carmo, Estado 
4o Rio de Janeiro, residente á rua P i ra l iny, 116, commer­
cio, solteiro,, com domici l io eleitoral no districto m u n i -

' . ' c ipal de T i juca . (Qualificação requerida.) .. 

ANTÔNIO DOS .SANTOS LOUREIRO (1.955), f i lho de J o a ­
quim do Nascimento Loure i ro • e de Mar ia Augusta Pe­
re i ra Loure iro , nascido a 11- de novembro de 1S75, .em 
Portugal, brasi leiro naturalizado, residente á rua José K y -

' •. sino, 245, commercio, so/.teiro, com domicüir»• e)eltoral no 
districto munic ipal de T i juca . (Qualificação requer ide )j 

IINNA EÜLALIA DOS SANTOS M E N D E S (1.956), f i lha de 
-Henrique Corrêa Mendes e â». Amélia dos. Santos Mendes, 
nascida a 29 de abr i l de-190.1, no Distr icto Federal, r e ­
sidente á rua Marquez de valença, 116, professora publica, 
snlleira,-'com domici l io -.?:CMoral no districto 'municipal 
dc Ti.fuca. (Qualificação requerida. ) -. \ 

MARIA E L A I M N A DE. MORAES (I.95.7), rithá d » Antônio cur 
Si lva Moraes e de Virgin?» dos Santos Moraes, nascida a' 
4 de m a i o de 1911," no Distr icto Federal, residente á ave-

' n i d a Maracanã, 719, c. 3.. funceionaria publica, ( tarefei-
ra ) , solteira, com domici l io eleitoral no districto m u n i ­
cipal de T i juca . (Qualificação ex-officio). 

& D H E M A R D A S I L V A BRANCO (1.958), f i l h o de Adelaide 
- Cândida-Branco, nascido a 4 de abril.-de 19.15, em Belém, 

Estado do Pará, residente á -rua Pr imeiro de Março, 6, 3" 
andar , commercio, solteiro, com domici l io eleitoral no d i s ­
tricto munic ipal de T i juca . (Qualificação, requerida. ) 

•VALENTÍNA C A R N E I R O ' M E N E Z E S (1.959), f i lha de 'Josg 
Gomes Carneiro- e de Deolinda Soares .Gomes Carneiro, 
nascida a 30 de janeiro de 1904, no Distr icto Federal , 
residente á rua 'Radmarck, 33 (Muda), funecionaria p u ­
blica, v i u v a , c o m domici l io eleitoral no distncte m u n i ­
cipal de T i juca. . (Qualificação -requerid-i.) 
Distr icto Federal, 30 ; de maio de-d.935. — 7. Perry. escre-

yentdr no. impedimento" cio escrivão. 
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DÉCIMA SEGUNDA ZONA ELEITORAL 

(Districtos municipaes de Piedade, Irajá e Penha) 

J u i z . — D r . A ry de Azevedo Franco • 

Faço publico, para os fins dos arts , 43 do Código e 25. do 
Regimento dos J U Í Z O S é Cartórios Eleitora.es, que por este 
Cartório e Juizo .da 12 a Zona "Eleitoral , estão sendo proces­
sados os pedidos de inscripção dos seguintes cidadãos: 

RJ8NAUT. D E O L I V E I R A (3.279), f i lho de Antônio Cyriaco 
de Ol ive i ra Júnior • o de Leonov Bi t tencourt ' de"* O l i v c i - ' 
ra , nascido a 13 dc março de 1912, na Capital Federal , 
residente á rua da Serra , n . , . 89-Tlioma'z Coelho, 

• funecipnario 'publ ico, solteiro, 'com..domicil io eleitoral 
no districto munic ipa l de Piedade. (Qualificação '•ex-
off ic io" B. ' E , 47, n . 20.) ' : 

J O S E ' DOMINGOS D E O L I V E I R A (3.280), f i lho de Antônio 
Miguel de Ol ive ira ,e de Anna Isabel da Conceição, nas­
cido a 20 de ju lho de 1904, em, Alagoinhas, Estado da 
Bahia , residente vá rua Calmon Cabral n . 71, artista, 
casado, com domici l io eleitoral no districto munic ipa l 
do Irajá. (Transferencia do região.) . . . 

C D E T T E L O P E S M A R Q U E S (3.281), f i l l ia ..de Francisco 
Rodrigues Marques e de Mar ia da Conceição Marques; 
nascida a 3 do fevereiro de 1908, nó xDlstricto Federal, 
residente l i rua Pernambuco n . 279, funecionaria p u ­
blica, solteira, com domici l io eleitoraL rio districto m u ­
nic ipal da Piedade. (Qualificação" requerida. P roc , 
n . ' 2 . 414 . ) *' - " " 

• • -v • , 
ÁLVARO P E R E I R A D E F I G U E I R E D O (3.282), f i lho de A1- . 

varo Meira de Figueiredo e...de Mar ia da Conceição Pe­
re i ra de Figueiredo, nascido a 25 de agosto de 1913, no 

' Distr icto Federal, residente á.rua João V i e i ra r i . 5, es­
tudante, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipa l de Piedade. (Qualificação requerida.' P roc . 
n . 2.377.) 

Rio do Janeiro, 29 de maio ' de 1935. — O ̂ escrivão, 
A. Ferreira. ' i ' "~ ' 

DÉCIMA QUARTA ZONA ELEITORAL 

(Districtos municipaes de Realengo, Campo Grande, 
^.Santa Cruz e Guaratiba) 

Juiz — D r . fvanoisco Cavalcanti Pontes de Miranda 

-Faço publico, para os fins dos arts. 43'do Código e 25 
do Regimento dos J U Í Z O S e Cartórios Eleitoraes, que por esíe 

- Catorio e Juizo da 14" Zona E le i to ra l 'estão sendo processd-
.sarlu- pedidos de inscripção dos seguintes cidadãos: 

B I C H A R A S A F A D I (2.853)*, f i lho de Ibrahim Safadi ode M a ­
ria Safadi, nascido a 16'de abr i l de 1910, n o Distr icto 
Federal,, residente á rua dos Açudes, 40, negociante, so l ­
teiro,-com domici l io eleitoral no districto munic ipal de 

- Realengo. (Qualificação requerida n . 1.841.) , 

JOSÉ,DOMINGOS (2.854),. f i lho de Amarotino. Domingos e de' 
E m i l i a Domingos,, nascido a 25 de junho de. 1915; no D i s ­

­ t r i c t o Federal, residente á rua Bangú, 115, .operário, sõl-
•• teiro, com domicilio, eleitoral no. districto .munic ipal 'do' 

Realengo. (Qualificação requerida n . 370..,) 

UBALDI.NO R A N G E L F I L H O (2.855)., f i lho de Ubaldkjio Ran­
gel c dc Mar ia Menezes Rangel, nascido.a 24. de fevereiro 
dé 1916, no Distr icto Federal, residente á rua-Francisco 

, Lea l , 4, comm|orcio, solteiro, com domicilio eleitoral no 
d i s t r i c t o muuic ipa l de Realengo. (Qualificação requer i ­

da n . 755.) • -

• M A Y E R D R A Y (2.856), filho-de David Dray e de Mery Drày. 
. nascido a 10 dc fevereiro de 1904, em Ilacoatiara/Es.t, do 
• Amazonas, residente á estrada Real de Santa Cruz. 1.165, 

commercio,, casado, com domici l io ' eleitoral no districto 
munic ipa l dc Campo Grande. . (Qualificação requerida, 
n. 6.337.) . 

ÓAZINGUTTÓ F E R R E I R A DA SILVA- (2 . .857) , f i lho do M a ­
noel Ferre i ra de "Araújo e de Marietta Fer re i ra Cia S i l ­
va, nascido a 20."dc fevereiro de .1913,; no Distçicto-Fe­
deral, residente á estrada de Santa Cruz,-258, Pol ic ia M u ­
nic ipal , casado, com domicil io ' eleitoral no (districto m u ­
nic ipa l de Realengo. (Qualificação réquerida.lh.";2,118.'),', 

ARMANDO/VICTOR B E L T R A M (2.858), ' f i l h o "de Eugenia 
"Beltram. e de Eleanis Bel tram, nascido a 5 de maio de 
.1911, no Distr icto . Federal, residente á rua Bangú, .65, 
.operário, solteiro, com .domic i l i o e le i tora l .no districto 
m.unicipal de Realengo. . (Qualificação" requerida numero 
4.823.) . 
Rio de Janeiro, 30 dc maio.de 1935. -r- Mario Brito: > 

E X P E D I Ç Ã O D E T Í T U L O S 

TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

De. ordem do D r . ju i z eleitoral da-Terce ira • Zona da 
Primeira'Circunscripção do Distr icto Federal , faço' publico 
para conhecimento dos interessados, que, por despacho de 
30 do corrente mez, foram mandados expedir pelo M . M r 
ju iz os títulos de eleitores dos seguintes cidadãos. 

. 2.829. Fernando de Souza Dantas ( D r . ) : (2.910)V'f i lho de' 
conselheiro Manoel Pinto de Souza Dantas- e de 
D . Maria Lu i za de Souza Dantas, nascido a 29 
de novembro de 1886, no Distr icto Federal, .re­
sidente no • Ministério das Relações Exteriores, 
diplomata, "desquitado, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipal de Santa R i t a . (Qualificação 
"ex-of f ic io" B . E . 18|1932, n . 1.183.) ' ' 

2 .830, Sebastião Fernandes .do Souto (2.911), f i lho de José 
Fernandes do Souto, nascido a 25 de janeiro de 
1907, em Carmo, Estado do Rio de Janeiro, r e -

» - , • "sidénto á rua Tavares Fer re i ra n. 43, lavrador, 
. solteiro, corii domici l io eleitoral no districto m u ­

nic ipal de Santa Rita". (Transferencia de Sapu-
< caia, t i t . n . 781.) 

2 .831. Manoel dos Santos Nunes (2.912), f i lho .de Manoel 
Joaquim. Nunes e. de Mar ia E l i s a dos Santos, nas­
cido a 6 de janeiro de 1897, em Vassouras, Es t a ­
do do Rio de Janeiro, residente á rua Regente 
Feijó n. 82, empregado no commercio, casado, 
com domici l io eleitoral no districto municipal cie 

v Santa R i t a . (Transferencia de Cahtagallo, t i t . 
. - - n. 907.) " 

. 2.832. Luiz/Sobre i ra (2.913), filho, do major João Gonçal­
ves Dias Sobreira e de Anna Eponina de L i m a 
Sobreira, nascido a 25 de novembro.de 1889, em 
Jaguarão,. Estado do Rio Grande do Sul , residente' 
á rua da Alfândega n. 76, sobrado, engenheira 

Í- geographo, casado, com - domici l io 'e leitoral • no 
districto munic ipal de São Domingos.. (Trans-
íerencia da Bahia, titulo s|n.). 

2.833^ Joscphina Ol iva (2.914), f i lha do Carmino Ol iva c 
. de -Anna Truda, nascida' a 17 de marco de 1915, 

' em São Paulo, Estado de São Paulo, residente á 
. rua Mayr ink . Veiga n . 38, empregada no com-

\ mercio, solteira, com domici l io eleitoral no d is ­
tricto munic ipal de São Domingos. (Qualificação 
requerida, 3 a Zona n . 1.342.) 

2.834. Laur inda de Ol ive ira Sarmento (2.915), fjlha do 
Francisco F . • Mendonça, Sarmento e de Anria de 
.Ol iveira Sarmento, nascida a 10 de agosto de 
1899, na.capi ta l do Estado da Bahia,, residente á 
praça da Republica n . 237, domestica, v iuva, com 

. - domici l io eleitoral no districto munic ipa l dò 
Santa R i t a . (Transferencia da Bahia , t i t . n u -

. mero 5.929. ) . 

2.835. Álvaro Vil.lela (2.916), f i lho de L u i z L ino ' Gonç.al-, 
- ves de Paula c dc Ru f ina . Mar ia da Conceição, 
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nascido a 29 - de agosto de 1890, no Distr icto F e ­
deral, residente á rua Almeida^Nogueira n . 39, 
operário, casado, com domici l io eléitoi^l no dís-

• > trieto munic ipal de São Domingos. (Qualificação 
requerida, 7 a Zona n . 7.029.). 

2.836. Francisco Fer re i ra^da Costa (2.917), f i lho de Fe * 
. • liçiano Pereira da Costa, e de Adel ina Bernard i -

. ra Fe r re i ra da Gosta, nascido a 20 de abr i l de 
1905., no Distr icto Federal, residente á rua L o ­
pes Trovão n . 26, conferente do Cães do Porto, 
casado, com domici l io eleitoral no .districto m u ­
nic ipa l de São Domingos. (Qualificação requeri­
da, 3 a Zona n . 1.345.) 

2.S37. Avamen Anastácio Alves (2.818), f i lho de Anastácio 
da "Cruz Alves e de Thereza Mar ia Alves,, nascido 
a 20 de junho de 1899, no Estado do Rio de' J a ­
neiro, residente á r u a André Cavalcanti n . 3, 
empregado no coramereio, casado, com domici l io 
eleitoral no districto -municipal de São Domin­
gos. (Qualificação requerida, 4 a Zona numero* 
88, n . 11.} 

2.838, Minervino Marques de Castro (2..91.9), f i lho dé João 
-Ribeiro de /Castro e de Minerv ina Marques de 
Castro,' nascido a 21 de outubro de 1912, • e m 
São Pedro d&-Itabapoana, Estado do Esp i r i to 
Santo, residente & . r u a Senhor ,dos. Passos n u ­
mero 57, sob. , funecionario publico, solteiro, 
com domici l io eleitoral no. districto munic ipa l 
de Sacramento. (Qualificação ""ex-officio", B . E . 
n . 11.) 

Distr icto Federal , aos 31 de maio de 1935'. — Polo es­
crivão, Maurício "Teixeira Ac Mello. 

QUARTA ZONA ELEITORAL 

De ordem do D r . ju iz da Quarta. Zona Ele i toral , da 
-Primeira Gu-eumseripção do Distr icto Federal, laço publico, 
para conhecimento dos interessados, que foram mandados 
sxpedi-r, pelo MM. Dr , juiz , os titulos eleitoraes, dos seguin­
tes cidadãos, por despacho de 28 de maio de 1935. 

.1.732. Mario Eugênio-Silva (1.717), f i lho áo Eugênio-' 
Lomba da S i l va e de Agu ida El ias cia Si lva, nas-

' cido a 17 dc outubro de 1896, em P i raby de 
SanfAnna, Estado do Rio dc Janeiro, residente 
á rua VI I n . 478-üüa do Govéimador, commer­
cio, casado, com domic i l i o ' e l e i to ra l no districto 
munic ipa l da Ilha do Governador, commercio, ca­
sado, com domici l io eleitoral, no districto m u ­
nic ipa l de A juda . ^Qualificação requerida, n u ­
mero 1.812, 2 a Zona.) 

1.733.,. Aristotel ino Júlio dos Santos (1.727), filho" de A r -
thur Júlio dos Santos e de Mar ia Thereza de 
Araújo, nascido a 16 de março de 1898, no D i s ­
tricto Federal, residente á rua 2-4 de Maio n u ­
mero 465-casa lã, commercio, casado, com do- • 
m ic i i i o eleitoral no distr icto munic ipa l de A j u ­
da . (Qualiíicaçcão requerida, n . 1.912, 2 a 

^Zona.) , 

1.734. Herminio Cardoso da Si lva (1.728), f i lho de Jayme 
" Cardoso da Si lva e de D ina Cardoso da Si lva, 

nascido a 25 de abr i l de 1911, no Districto F e ­
deral, residente ã rua Mariz e Barros n . 195, 
revisor, solteiro, com domici l io eleitoral .no d i s ­
tr icto munic ipal de A juda . (Qualificação requer i ­
da, n . 4.300, 5 a Zona.) 

1:735,'Ernesto de Souza (1.766), f i lho de- Androvano Ro­
drigues de Souza .e de J u l i a de Pa iva Assumpção, 
nascido a 29 de dezembro de 1913 no Distr ic to 
Federal, residente á. rua do'Rezende n . 22, ope­
rário, solteiro, com domici l io eleitoral no d is ­
tricto. munic ipa l de Santo Antônio. (Qual i f ica­
ção requerida B . E . 51,-.n. 1.533, 4 a Zona.) 

1,736. Antônio Moreira Si lva ti .767), f i lho de Manoel F i r -
mino da Si lva e de Euf lor ina Mar ia Si lva, nasc i ­
do a 11 de outubro de 1900, em Vargem Grande, 
Estado da Bah ia , residente á rua Visconde Rio 
Branco n . 1, 'commercio, viuvo, c om ' domici l io 
eleitoral 110 districto munic ipa l de Santo Antônio. 

.(Qualificação requerida B . - E . 89, t i . " 1.436, 4 a 

Zona.) 

.1.737. Antonietta Delayt i L i m a (1.768),-füha de A lexan­
dre Delayti e de Carol ina V a i r a Delayti , nascida 

.a I o de".setembro de 1885, em.Florianópolis, E s ­
tado de Santa Catharina, residente á rua Alcindo 
Guanabara n . 26, domestica, casada, com domic i ­
l io eleitoral no districto munic ipa l dc A juda . 
(Qualificação requerida B . E . 89, n . 1.436, 4 a „ 
Zona.) 

.1.738. Anna Mar ia Antonietta Rotulo cFAragona (1.769), 
f i lha de Gui lherme Rotulo d'Aragona e de M a -
rietta Adr ian i Rotulo cVAragona, -nascida a 5 de 
abri l de 1912, no Distr ic to Federal, residente á 
rua Carlos Carvalho n . 88-2° andar, funecionaria 
publica, solteira, com domici l io eleitoral no d i s - • 

• • tricto munic ipal de Santo Antônio. (Qual i f ica­
ção requerida B . E . 52, n . 1.540, 4 a Zona.) 

1.739, Eduardo Simões cios Reis (1.770), f i lho de Hera-
•clito Simões dos E,eis e de Mar ia Alves Simões, 
nascido a 12 de outubro de 1906, no Districto F e ­
deral, residente á rua IX n . 304-Ilha do Governa­
dor, operário casado, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipal da I lha -do Governador. 
'(Qualificação requerida B. . E . 86, n . 1.286, 4 a 

Zona.) ' v 

Outrosim, faço seiente aos interessados que o-s titulos 
são entregues aos próprios eleitores ou a quem apresentar 
a senha-recibo-, correspondente ao pedido de inscripção, 

. trazendo no verso a assignatura do eleitor. Dado e pas-sado. 
nesta -Gaitai, em 29 de maio de 1935. — Pelo escrivão,. Al-
cino Teixeira de Mello. • 

•QUINTA ZONA ELEITORAL 

De ordem do D r . ju iz eleitoral cia 5 a Zona, 2 a C i r cums-
cripção do Districto Federal, faço publico, para o conheci­
mento dos interessados, que, por despacho, de 31 de maio 
de. 1935, foram mandados expedir pelo M M . juiz , os t itulos 
dos seguintes cidadãos : 

1.693, Aggeo cia Si lva Fre i re , f i lho-de Manoel Severiano da 
Silva Fre i re e de Mar ia ima ' Nunes Fre ire , nas­
cido a 4. dc abri l de 1905, no .Estado de Matto 
Grosso, residente á rua Cândido Mendes n . 49, 
chimico-índustrial, solteiro, com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipal d.e G l o r i a . (Qual i ­
íicaçcão requerida.) 

1.694, Hélio de Carvalho, f i lho de Bernvindo de Carvalho e 
de Angela Ramalho de Carvalho, nascido a 25 
de abr i l de 1907, no Districto Federal, residente 
á rua César Azeme n . 51, commercio, solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipa l de 
G lo r i a . (Qualificação requerida.) 

1.695, Manoel Rangel de Oliveira, f i lho de Alexandre José 
de Ol ive ira e de Petroni lha Lei te Rangel, nasc i ­
do a 19 de fevereiro de 1897, em Jard im, Estado 
do Ceará, residente á rua da Conceição n . 162, 
barbeiro, casado, com domici l io eleitoral no d i s ­
tricto eleitoral no districto munic ipal de Santa 
Thereza. (Qualificação requerida.) 

1.690, Francisco dos Santos Rosa, f i lho de Abdon dos S a n ­
tos Rosa e de Mar ia Benigna dos Santos, nascido 
a 27 de novembro dé 1894, em Estância, Estado 
de Sergipe, residente á travessa Carlos Xavier 
n . -29, casa 4, motorista, casado, com domic i l io 
eleitoral no districto munic ipa l de Santa There-

'. za . (Qualificação requerida.) . ' 
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1.697..tose valtaaarcs.-isentas, f i lho cte Felrx Valladares-
Seixas e de Mar ia de Jèsús Seixas,. nascido a l i 
de outubro de 1907, no Distr icto Federal, r e s i ­
dente á rua. Francisco Eugênio n . 302, casa 12, 
commercio, solteiro, com domici l io eleitoral no 
distr icto munic ipa l de G l o r i a , (Qualificação r e -

. quer ida. > 

1.098. Roldão Fer re i ra dos Santos, f i lho de Manoel F e r r e i ­
r a dos Santas e de Engraeia d a - S i l v a Ferreira» 
nascido a 17 de setembro de 1912, no Distr icto 
Federal , residente á E . do Pret, sem numero — 
Campo Grande, commercio, solteiro, com domi ­
c i l io i l e i t o r a l no distr icto munic ipa l de G l o r i a . 
(Qualificação requerida.) ' 

•1.69-9. Dario da S i l va Ferre i ra , f i lho de Gui lherme da 
S i l va Fer re i ra e de Ur.sulina. Raym-unda F e r r e i ­
ra, nscido a 10 do abr i l do 1910,- no -Districto 
Federal , residente á rua Gago Coutinho n . 52, 
ap . 28, commercio, casado, -com domic i l io e le i to­
ra l no districto munic ipa l de Santa Thereza. 
(Qualificação requerida..) * 

1.700. Maura Pinto Ferre i ra , f i lha de Be lmi ra Luc iana do 
Esp i r i t o Santo, nascida a 2 de- maio de 1899, no 
Estado do Rio de Janeiro, residente á rua Gago 
Coutinho n . 52, ap. 25, modista, ca-sada, C O M I 
domici l io eleitoral no ' districto munic ipal de -
Santa Thereza. - (Qualificação requerida.) 

1.701. Raul Grumbach, f i lho de Henrique Eduardo G r u m -
bach e de Irene Souto-Grumbach, nascido a 22 
de setembro de 1913, no Distr icto Federal, r e s i ­
dente á rua do Cattete n . 166, commercio, so l ­
teiro, com domici l io eleitoral no districto m u n i ­
cipal de G lo r i a . (Q uai i f/i cação requerida.) 

1.702. David Toscano, f i lho de José Tosçano e de Mar ia 
Concetta, nascido a 7 de julho de 1916, no D i s ­
tricto Federal, residente á rua Paula Mattos n u ­
mero 144, mecânico, solteiro, com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipa l de G l o r i a . . (QualU 
ficação requerida. V -- -n. 

r-

1.703. Antônio Carlos. Barbosa Teixe ira, f i lho de Antônio 
Te ixe i ra Júnior ' o L a u r a , Barbosa Teixeira, 
nascido a 8 do junho de 1915, no Distr icto F e ­
deral, residente á rua do Cattete n . . 176, profes­
sor, com domici l io eleitoral no districto m u n i c i ­
pal de G lo r i a . (Qualificação requerida.) 

1.704. Cassiano Martins da Costa, f i lho de Manoel Martins 
F i lho e de Arma Mar ia da Conceição, nascido a 
9 de novembro dc 1913, em Poço, Estado da P a -
rahyba do Norte, residente á rua Maia n . 38-A, 
commercio, solíeiro, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipa l de Santa Thereza. (Qua l i f i ­
cação requerida.) 

1.705. Manoel Gomes Corrêa, f i lho de Manoel 'Gomes Cor­
rêa c dc Mar ia Gomes de -Vasconcellos, nascido a 
1 de janeiro de 1910, em Olinda, Estado de Pe r ­
nambuco, residente á rua Si lva Cardoso n . 103, 

. coniimercio, solteiro, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipa l de" Santa. Thereza. (Qua l i f i ­
cação requerida.) ~~ 

1.700. ílcrculano Rollembcrg Botto, f i lho de José Cuper t i -
no Botto e de Antônio.de Godoy Botto, nascido 
a 8 de julho do 1904, em Monte Alto, Estado dc 
São Paulo, residente á rua Antônio Basi l io n u ­
mero 37, medico; solteiro, com domici l io eleitoral -
no districto munic ipa l dc Santa Thereza. (Qua­
lificação requerida.) 

4 .707 . Antônio de Paula Simões, f i lho de Manoel Innocen-
cio de Paula Simões e dc Idalina Teixeira 'de 
Paula, nascido a 26 de dezembro de 1880, em P i ­
racicaba, Estado de São Paulo' residente á rua 

"João Alfredo n . 25, industrh.l , casado, com .do­
mic i l io eleitoral no districto munic ipal de Santa 
Thereza. fQualificação requerida.) 

1.7U8. Jose iiüsas- >'illio,- f i ibo de José Rosas a cie ümiiia 
Rosas, nascido a. 3 de janeiro de 1902, em União, 
Estado- de, Alagoas,, residente á rua. Áurea, nú--

» mero 42, co-mmereio, casado, tom dtfirúeilio e l e i ­
toral na districto munic ipa l de, Santa- Thereza . 
(Transferencia. > ^ 

1.70.9. Lau ra Cavalcanti Beutteemuifer, f i lha de Antomo 
Belarmino Hollanda Cavalcanti e de Maria da 
Gloria Souza Cavalcanti-, nascida a & de j a n e i r o 
de 1902', em Fortaleza,. Estado do.-. Ceará; residen-

* te á rua- Almirante Coch-rane n . 93, domestica, 
; * casada, com domicilio- eleitoral no districto mü-

' nicipal de- tífuria. (Qualificação requerida*.) 

1.710. Abel Ferre i ra F i lho , - f i lho de Abel- Ferre i ra e de A l -
bértina de Jesus, nascido a 5 de julho de 1913, 
em- Níctheroy, Estado do Rio" de Janeiro, r e s i ­
dente á rua Aracaju ' n . 82, coimoereto, solteiro, 
com domicilio eleitoral no districto munic ipal do 
G lo r i a . (Qualificação requerida.) 

1.711. Mar ia de Lourdes Souza Santos, f i lha de Álvaro José 
de. Souza: e de Isaura Nascimento de Souza, nas-

. cida a 27 de ju lho de 191Q, no Distr icto Federa ' , 
.residente á rua Affonso Arinos n . 36, domestica, 

• 'casada, com domici l io eleitoral"no districto m u ­
nic ipa l de G lo r i a . (Qualificaç?o requerida. ) 

1.712. Lu z i a da Si lva Domar/ f i l ha de Befnardino Augusto 
da Si lva e de Eduvigen Mar ia da Conceição,, nas­
cida a 25 de outubro de 1907, no Districto F e ­
deral, residente á rua Prudente de Moraes nu-, 
mero 603, ap. 7, domestica, solteira,'.com domi ­
ci l io eleitoral no districto munic ipal de G l o r i a . 
(Qualificação requerida;-) 

1.713. Y i c in ius Bandeira, f i lho de Edgard de Magalhães, B a n ­
deira e Da lmyra Ssteves Bandeira, nascido a 23 do 
janeiro cie 1909, no Districto Federal, residente á 
r u a Emereciana n . 34, commercio, casado, 'com 
domici l io eleitoral no districto municipal de San­
ta Thereza. (Qualificação requerida.) 

1.714. E l ias dc Mattos-Lobo, f i lho de. Alfredo cie Mattos 
"Lobo-e de Amélia de Mattos Lobo, nascido a 20 
,cle julho de 1907, no Distr icto Federal, residen­
te á rua Be l la h . 259, casa 16, commercio, so l -

, teiro, com' domici l io eleitoral nó districto m u n i ­
cipal de Santa Thereza. (Qualificação reque­
r ida . ) 

1.715. Renée de Castro Medeiros Guimarães, f i lha de José 
Paul ino "de Castro Medeiros e de Mar ia Barbosa 
de Castro Medeiros, nascida a 2 de abri l de .1893, 
no Eslado do Rio Grande do Norte, residente á 
Avenida Passos n . 33, dactylographa, casada, com 
domici l io eleitora! no distriçtovmunicipal de San­
ta Thereza. (Qualificação requerida. ) 

1.716. Januário Tobias, f i lho de Fraucisca Carolina da Con- 1 

ceição, nascido a .26 de março de 1904, cm1 G lor ia , 
Estado de Minas Geiaes, residente á rua das Nevos 
n . S, padeiro, solteiro,. ,ora domici l io eleitoral 
no districto municipal de Santa Thereza. (Qua-

1 lificaçâo. requerida.) 

'1.717. Rubens Esquinazi , f i lho de "Victor Esquinaz i e de " 
Rosa Esquinazi , nascido a 28 d&vfevereiro de 1915, 

,no Districto Federal, residente á rua do Núncio 
n . 40, commercio, solteiro, com domicil io e le i ­
toral no districto munic ipa l de G lo r i a . (Qual i ­
ficação requerida.) 

Outrosim, faço seiente .aos interessados que os titulos 
serão entregues aos próprios eleitores ou a quem apresen­
tar a senha-recibo correspondente ao pedido de inscripção, 
trazendo- no verso a assignatura do eleitor. 

Dado e passado nesta Capital em 31 dc maio de 1935'. 
— E u , escrivão, o escrevi e assigno. — A. Botelho. 
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DÉCIMA TERCEIRA ZONA ELEITORAL ' 

- ' De 'o rdem, do DrV" Ju iz E le i tora l da 13 a Zona, da. 3 a G i r -
cTimscripção do Distr icto Federal, 'faço publico, para conhc- ' 
cimento dos interessados, que, pór despacho de 6 de 'setem­
bro de 1934 e 14 dennaio de 1935 foram mandados expedir; 
pelo M M . Ju i z os titulos de eleitor dos seguintes cidadãos;. } 

2.877. Renato Fe r re i ra Fernandes '(2.441),. f i lho "do José 
~"_ . Fe r r e i r a Fernandes e-de Idal ina Satyrã Fe rnan ­

des, nascido a 8 de setembro de 1893, no Diste ia-
to Federal, residente á rua Marangá n , 1G5, em­
pregado publico, casado, eorii domici l io eleitoral 
no districto munic ipa l de,Jacarópaguá. (Qual i ­
ficação requerida.) . „ 

'2.878. Manoel V i e i r a Santiago (2.910), f i lho de Franci.se> 
V i e i r a Santiago e de Francisoa V i e i r a Santiago, 
nascido a 27 de'janeiro.de 1897, em Itaguahy, E s ­
tado do Rio ' de Janeiro, residente á avenida Ni lo 
Peçanha sehi numero, empregado publico, casado, 
com domici l io eleitoral no distr icto municipal da 
Anehieta. (Qualificação "ex-of f ic io" B . É. 79, 

. «numero 12.). , v 

2.879. Cláudio Antônio Alves '(2.911), f i lho de José.Anto-. 
nio Alves" e de Ignacia Mar ia de Ol iveira, nas-

. . . . ciclo a 4 de junho de 1897, no "Districto Federal, 
residente á rua Capitão Franco n . • 17, Ricardo 
de Albuquerque, funecionario publico, ' . casado, 
com domici l io eleitoral no districto* munic ipal " cie 
Anehieta. (Qualificação "ex-off icio", B . E . 79, 
numero 27.) - . • . 

2.880. José dos. Santos (2.912),, f i lho de Aprigio Francisco 
dos Santos e de E l i d i a Andrade dos Santos, nas-? 
cido a 25 de fevereiro de 1896, em Santa The * 
reza de Valença, Estado do Rio cie'Janeiro, r e s i 
dente á rua Capitão Franco n . 9,, Ricardo de A1-* 
buquerque, funecionario publico, casado; com do* 
mici i io eleitoral no districto municipal de A n ­
ehieta. (Qualificação "ex-off icio", B . E . 79, n u * 
mero 18.) 

Oüírosim, ftfço sciente aos interessados que os .titulos 
serão entregues aos próprios eleitores ou a quem apresen-* 
te a senha-recibo correspondente ao pedido de inscripção,' 
trazendo, no verso a assignatura do eleitor. 
. Dado e passado nesta Capital em .31 de maio de 1935,. 

* - £elo escrivão.;. /. Medeiros^ 

Imprensa Nac iona l — (Off icinas Salles F i l h o ) -
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